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Ziuadebuzau.ro, preluat de ziarelive.ro: Europarlamentarul Andi Cristea, întrevedere cu delegația Camerei de Comerț Americană
Andi Cristea este unul dintre cei mai tineri parlamentari ai grupului S&D din Parlamentul European. Până la vârsta de 32 de ani, buzoianul a reușit să acumuleze o experiență mai mult decât utilă în domeniul relațiilor internaționale și al diplomației parlamentare. La alegerile din 25 mai, Andi Cristea a câștigat un mandat binemeritat în cadrul deliberativului european, fiind ales pe listele
PSD.10712984_343215265853738_1152932411899771338_n
Luni, 22 septembrie, la Bruxelles, europarlamentarul român a avut o întrevedere cu delegația Camerei de Comerț Americană la Uniunea Europeană (AmCham EU), condusă de președintele Hendrik Bourgeois.
În cadrul întâlnirii, cei doi au discutat despre Parteneriatul Transatlantic pentru Comerț și Investiții (TTIP).

Bursa.ro: Sindicaliştii, în război cu patronatele pe modificarea Legii Dialogului Social
Bogdan Hossu: "La trei ani de la aplicarea Legii 62/2011 privind dialogul social, adoptată la presiunea Consiliului Investitorilor Străini şi a Camerei de Comerţ Americane, efectele pentru salariaţi sunt dezastruoase" 
     *  Florin Pogonaru, preşedintele Asociaţiei Oamenilor de Afaceri din România: "Revenirea la contractul colectiv de muncă la nivel naţional ar afecta, în mod negativ, nivelul de trai şi ar bloca orice efort de creare a unor noi locuri de muncă"
       Confederaţia Naţională Sindicală "Cartel ALFA" va organiza o serie de acţiuni de protest în faţa Ministerului Muncii, în perioada 29 septembrie - 17 octombrie, la care vor participa în jur de 100 de persoane. Pe 7 octombrie, sindicaliştii vor picheta sediul Guvernului, fiind aşteptaţi aproximativ 5000 de cetăţeni. 
     Bogdan Hossu, preşedintele Cartel ALFA, a declarat ieri că "protestele sunt menite să determine actualul guvern să modifice radical Legea Dialogului Social care a fost adoptată în anul 2011, la presiunea Consiliului Investitorilor Străini şi a Camerei de Comerţ Americane, şi care a produs efecte dezastruoase pentru salariaţii români".

uzp.org.ro: Forum Economic organizat de CCIRO Italia
Forum Economic organizat de CCIRO Italia la Universitatea Politehnică din Bucureşti în zilele de 26-27 septembrie
CCIRO Italia, în colaborare cu Universitatea Politehnică din București, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale din cadrul Guvernului României şi cu sprijinul Confartigianato, al Camerelor de Comerţ din Aquila şi Perugia şi al Uniunii Camerelor de Comerţ Bilaterale din România organizează în zilele de 26 şi 27 septembrie 2014 a XII-a ediţie a Forumului economic Italia-România.

Agerpres.ro: Ponta spune că s-ar putea întoarce în țară cu proiecte energetice clare de miliarde de dolari sau euro
Premierul Victor Ponta a anunțat că în cadrul vizitei pe care o efectuează în SUA va avea vineri, la Houston, o serie de întâlniri cu mari companii americane din zona energiei. El a spus că speră să se întoarcă în țară cu proiecte energetice clar stabilite, în valoare ''de câteva miliarde de dolari sau euro''.
"Dincolo de partea oficială de la Națiunile Unite, de aici de la New York, celelalte întâlniri, pentru că suntem în SUA și pentru că sunt însoțit de ministrul Energiei și ministrul de Finanțe, poimâine (vineri — n.r.) vom face o vizită de o zi la Houston. Houston este capitala energiei din SUA. Marile companii, Exxon, toate celelalte nu au sediul în New York sau în Washington, în capitala politică, ci în Houston. Vom avea întâlniri cu cele mai mari companii americane, cele care deja au investit în România și cele pe care vreau să le conving să investească în România. Pentru că securitatea energetică a României, capacitatea noastră de a nu mai depinde de Gazprom, de nu mai depinde de importuri, de a putea asigura pentru Moldova, de a fi independenți din punctul acesta de vedere, cred că reprezintă un obiectiv strategic în următorii ani și ne trebuie investitori puternici", a declarat premierul, miercuri, la Antena 3.

Zf.ro: Sumele din conturile curente şi de economii au crescut cu 12% în august
Volumul depozitelor overnight, în principal conturi curente şi de economii, a atins 67,6 miliarde de lei la finalul lunii trecute, în creştere cu 12% faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut, depăşind astfel de două ori rata anuală de creştere a depozitelor la termen, potrivit datelor BNR. Depozitele la termen au crescut cu numai 6% în august, sub ritmul anual din lunile anterioare.

Agerpres.ro: Mario Draghi: Creșterea economiei zonei euro în semestrul doi va fi modestă
Președintele BCE, Mario Draghi, se așteaptă la o creștere modestă a zonei euro în semestrul doi din 2014, sprijinită de recentele măsuri de stimulare anunțate de Banca Central Europeană, și s-a angajat să adopte noi măsuri dacă va fi necesar, transmite Reuters.
Într-un interviu publicat joi de publicația lituaniană de afaceri 'Verslo Zinios', Draghi a avertizat că extinderea tensiunilor geopolitice ar putea afecta încrederea consumatorilor și a oamenilor de afaceri. Dar, susține șeful BCE, sancțiunile impuse până acum Rusiei au avut un impact limitat asupra economiei zonei euro.

Zf.ro: Mittal Galaţi vrea o creştere a producţiei cu 15%, după o investiţie de 10 milioane euro
Combinatul siderurgic ArcelorMittal Galaţi, controlat de grupul ArcelorMittal, vizează creşterea producţiei cu 15% în 2015, la peste 2 milioane de tone, în urma unor retehnologizări în valoare de 10 milioane de euro, precum şi a "refacerii" de către stat a competivităţii mediului de afaceri.
Investiţiile sunt în conformitate cu strategia ArcelorMittal Europe, în care combinatul de la Galaţi are un rol cheie, potrivit unui comunicat al companiei.
ArcelorMittal Galaţi estimează că în acest an va produce 1,6 milioane de tone, iar în 2015 nivelul producţiei va depăşi 2 milioane de tone.

Zf.ro: După Electrica, şi Nuclearelectrica îşi va căuta consultant pentru a prelua din activele Enel
Nuclearelectrica (simbol bursier SNN) doreşte să cumpere servicii de asistenţă şi consultanţă juridică în vederea posibilei achiziţii de către companie a unor active ale italienilor de la Enel.
Administratorii companiei vor cere pe 22 octombrie aprobarea acţionarilor pentru a contracta "servicii de asistenţă, consultanţă juridică şi/sau reprezentare în legătură cu o potenţială achiziţie de către SN Nuclearelectrica SA a unor active deţinute de grupul Enel în România, precum şi a altor tipuri de servicii de asistenţă şi intermediere în legătură cu analiza şi implementarea unei tranzacţii", se menţionează într-un comunicat transmis după închiderea bursei.

Economica.net: "Încurajăm Enel să rămână în România" - Dumitraşcu, Departamentul pentru Energie
Statul român îi încurajează pe italienii de la Enel să rămână în România, a declarat, joi, directorul general al Direcţiei de Privatizare din cadrul Departamentului pentru Energie, Gabriel Dumitraşcu.
'Enel şi-a îndeplinit mare parte din obligaţiile asumate la privatizarea filialelor Electrica şi vom încuraja Enel să rămână în România, unde garantăm un mediu de afaceri prietenos', a spus Dumitraşcu, într-o conferinţă organizată de Camera de Comerţ italiană.

Zf.ro: Mihaela Mitroi, PwC: Reducerea CAS este un pas în direcţia dorită de comunitatea de afaceri
Din postura de lider al echipelor PwC de consultanţă fiscală şi juridică din mai multe ţări din Balcani, am avut ocazia să vizitez destul de des regiunea noastră. Unul dintre lucrurile care m-au frapat a fost că mai toate popoarele din Balcani au propria versiune a legendei Meşterului Manole. Practic, în această regiune în care deseori instabilitatea a fost la ea acasă, oamenii s-au obişnuit să ia de la capăt construcţii care păreau că nu se vor mai termina vreodată.


Zf.ro: Să ne lăudăm cu România în topul austerităţii în UE în următorii ani? Nu, este antieconomic
Marea majoritate a tarilor UE si-au amanat tintele de deficit bugetar structural negociate initial cu Comisia Europeana. Supun dezbaterii publice corectitudinea estimarii initiale a MTO ul Romaniei si nevoia unei traiectorii fezabile de consolidare fiscala pentru urmatorii ani. Prin aceasta analiza, demonstrez antreprenorilordin economia romaneascaca Romania nu trebuie sa cada in capcana deficitelor foarte mici.
Am mai scris ca Romania are cel mai prost MTO dintre tarile UE. MTO (Medium Term Objectives), pe înţelesul tuturor se refera la ţintele de deficit pe care România s-a angajat în faţa Comisiei Europene să le atingă pe termen mediu. Vad ca se aduc din nou in discutie necesitatea  reducerii deficitului structural de la 3,8% din PIB in 2011 la 1% din PIB in 2015 si acoperirea a 6 miliarde RON pentru scăderea deficitului bugetar ESA de la 2,2% din PIB anul acesta la 1,4% din PIB anul viitor, conform angajamentului asumat initial.Se poate atinge tinta dar acest lucru inseamna, in opinia mea si in ipoteza sustinuta ca tintele sunt nefezabile, reintrarea Romaniei in cercul vicios al mortii austeritate – slabe venituri la buget – lipsa finantare masuri de stimulare a sectorului privat - austeritate ...

Hotnews.ro: De ce s-au sistat lucrarile la intarziatul lot 3 de pe autostrada Sibiu - Orastie : Compania de autostrazi ar avea datorii de peste 130 de milioane de lei catre constructor, nu ar fi emis autorizatiile necesare, avizul de mediu lipseste
​Lucrarile la Lotul 3 din autostrada Sibiu - Orastie au fost sistate dupa ce Inspectoratul de Stat in Constructii ar fi constatat lipsa autorizatilor de construire si a avizului de mediu pentru tronsonul afectat de puternice alunecari de teren si care a acumulat interzieri de peste un an si jumatate. In plus, Compania de Autostrazi ar avea datorii de peste 130 de milioane de lei catre constructor. CNADNR anunta saptamana trecuta ca lucrarile nu s-au oprit, imaginile de pe santier infirmau varianta oficiala, iar acum noi documente publicate de revista TIR Magazin detaliza situatia controversata din jurul lotului 3. 

Economica.net: Peste jumătate din firme au obţinut finanţare în ultimul an. Fondurile UE se dublează, creditul, sub 50%
Mai mult de jumătate din firmele din România au obţinut finanţare în ultimul an, însă creditul bancar, deşi rămâne cea mai importantă sursă de finanţare, a scăzut sub 50% din preferinţele firmelor, în timp ce ponderea finanţărilor din fonduri europene aproape s-a dublat, ajungând la 26%, reiese din studiul EY 'Accesul antreprenorilor români la finanţare'.
'Creditul bancar rămâne pe mai departe cea mai importantă sursă de finanţare pentru antreprenori, dar tendinţa este descrescătoare (-10 puncte procentuale), scăzând sub 50% din preferinţe. Cea de-a doua sursă importantă de finanţare luată în calcul de antreprenori e reprezentată de fondurile europene, a căror pondere aproape s-a dublat în preferinţe faţă de anul trecut, ajungând la 26%. Ajutoarele de stat reprezintă într-o măsură foarte mică (1%) o opţiune pentru finanţarea proiectelor antreprenoriale, în ciuda eforturilor statului român de implementare a diverselor scheme de ajutor', reiese din studiul menţionat.

Economica.net: Executorul poate începe de unul singur executarea silită, fără avizul instanţei. Proiect de lege
Parlamentul vrea să modifice mai multe prevederi privind executarea silită din Codul de procedură civilă. Executorii judecătoreşti vor fi cei care vor încuviinţa executarea silită, în locul judecătorilor. Pe de altă parte, dacă instanţele vor fi scutite de o muncă, vor primi o alta: titurile executorii care nu provin din sentinţe judecătoreşti vor trebui învestite cu formulă executorie. Asta înseamnă că băncile nu vor mai putea executa direct debitorii, ci vor trebui să treacă cu contractele pe la judecător.
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