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INVITAŢIE

Stimată Doamnă/Stimate Domnule,

Autoritatea Națională pentru Calificări (ANC), în calitate de Coordonator Național pentru Implementarea Agendei Europene pentru Educația Adulților, vă adresează invitația de a participa la întâlnirea regională (Regiunea Nord-Vest) „Obiective, strategii și direcții de acțiune în educația și formarea profesională”, ce va avea loc la Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj – Napoca, Amfiteatrul Verde - Institutul de Ştiinţele Vieţii, Calea Mănăştur 3-5 , Cluj-Napoca, în data de 23 iunie 2015, începând cu ora 09:30. 

Evenimentul se desfășoară în cadrul proiectului „Learn, for a better life!”, cofinanţat de către Comisia Europeană, Agenţia Executivă pentru Educaţie, Audiovizual şi Cultură (EACEA), prin contractul 2014 - 3152 / 001 – 001, în cadrul programului ERASMUS+.

Prin demersurile sale, Autoritatea Națională pentru Calificări dorește să contribuie la creșterea participării adulților la programele de educație și formare profesională continuă, să promoveze recunoașterea învățării nonformale și informale, precum și o utilizare adecvată a instrumentelor din acest domeniu.

Având în vedere rolul esențial al instuției pe care o reprezentați în domeniul educației și formării profesionale, participarea dumneavostră ne-ar onora și ar reprezenta încă o dovadă a parteneriatului pe care încercăm să-l construim.

Participanții domiciliați în altă localitate (județele Bihor, Bistrita Năsăud, Cluj, Maramureș, Sălaj, Satu Mare) decât cea unde are loc evenimentul (Cluj-Napoca) vor avea decontat transportul, în cuantum de cel mult 80 lei/participant (în baza documentelor justificative: copie CI, ordin de deplasare – semnat și ștampilat, bilet de tren/bilet de autobuz/bon de benzină - în limita a 7,5 litri la 100 kilometrii, formular de decont completat). Mai multe detalii privind documentele necesare decontării și modalitatea de decontare veți putea regăsi în documentul Decont cheltuieli ce se află atașat acestui e-mail. 

R.S.V.P până vineri, 19 iunie 2015, persoană de contact: Cristina Iliescu, cristina.iliescu@anc.edu.ro, tel. 0726372596.

Cu deosebită consideraţie,
PREȘEDINTE
NICOLAE POSTĂVARU
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