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Gazeta-afacerilor.ro: Invitație de participare la Conferința Probleme dificile de drept fiscal
Camera de Comerţ şi Industrie a României va invită sa participati la Conferinta “Probleme dificile de drept fiscal”, eveniment organizat in parteneriat cu Juridice.ro care va avea loc in data de 26.01.2016, la Amfiteatrul Al. I. Cuza din CCIR Business Center.
Conferinta se bucura de participarea extraordinara a Profesorului Radu Bufan, printre speakeri fiind invitati: Christian Amand, partener Xirius; av. lector univ. dr. Cosmin Costas, Facultatea de Drept, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj Napoca; av. dr. Dan Dascalu, partener D&B Davis si Baias; av. Gheorghe Matei, senior partner Leaua&Asociatii; dr. Daniela Nemoianu, managing partner NTMO Attorneys at Law KPMG; conf. univ. dr. Ciprian Paun, Facultatea de Drept Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Agerpres.ro: FAO: 2015, al patrulea an consecutiv de scădere a prețurilor la alimente
Indicele prețurilor produselor alimentare la nivel mondial, elaborat de Organizația Națiunilor Unite pentru Alimentație și Agricultură (FAO), a scăzut cu 19% în 2015, acesta fiind de altfel al patrulea an consecutiv de scădere a prețurilor la alimente, pe fondul ofertelor abundente și al încetinirii economiei mondiale, a anunțat, joi, FAO, informează Reuters.

Mediafax.ro: Producători: Statul aruncă în haos industria energiilor regenerabile
Investitorii din domeniul energiei regenerabile critică decizia Guvernului de a păstra la un nivel scăzut, pentru al treilea an consecutiv, cota obligatorie de energie din surse regenerabile, susţinând că măsura, bazată pe calcule neactualizate, va falimenta firmele şi "va arunca în haos" industria.

Bursa.ro: AJOFM ILFOV:
552 locuri de muncă vacante, miercuri
Angajatorii din judeţul Ilfov aveau disponibile, miercuri, 552 locuri de muncă vacante, 52 dintre acestea fiind pentru studii superioare, 103 pentru studii medii, 179 pentru muncitori calificaţi şi 218 pentru muncitori necalificaţi, anunţă Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă (AJOFM) Ilfov. 
     Potrivit sursei citate, se caută personal pentru meseriile de kinetoterapeut, grădinar, director tehnic, manager, gestionar depozit, şofer, sudor, tâmplar universal, lăcătuş mecanic, agent de pază, lucrător comercial, etc. 

Zf.ro: "EVENIMENTELE ACTUALE SEAMĂNĂ FOARTE BINE CU CE S-A ÎNTÂMPLAT ÎN 2008"
Unul dintre cei mai cunoscuţi investitori din lume: pieţele financiare globale sunt la începutul unei crize devastatoare
Pieţele globale sunt puse în faţa unei crize, iar investitorii trebuie să fie extrem de atenţi, a anunţat miliardarul George Soros, unul dintre cei mai cunoscuţi investitori din lume, în cadrul unui forum economic din Sri Lanka, potrivit Bloomberg. 

Zf.ro: Lidl încasează 10,5 milioane de euro după ce a vândut terenurile a nouă magazine
Fondul britanic de investiţii First Property Group, care în plin boom imobiliar, în 2007, a cumpărat turnul imobiliar din apropiere de Piaţa Victoriei în care îşi avea sediul Millenium Bank, revine pe piaţa locală cu o achiziţie. Compania, împreună cu o serie de alţi investitori, a preluat pentru 10,5 mil. euro spaţiile în care funcţionează nouă magazine de tip discount Lidl, scrie presa internaţională.

Realitatea.net: Gelu Diaconu, ANAF: ”În maximum doi ani, România va avea un decalaj fiscal sub media UE”
În ceea ce privește colectarea veniturilor, principalele creșteri se regăsesc la categoriile de impozite afectate de fenomenul evaziunii fiscale: TVA, profit, accize. Iar la bugetul de stat, care include aceste impozite, ponderea colectării în PIB a crescut cu 1pp, conform ANAF.

Realitatea.net: CNMR: Obligația achitării contribuțiilor la CASS de persoane fizice fără venituri, o măsură imorală
Federațiile sindicale, organizațiile patronale, organizațiile din mediul educațional, dar și ONG-urile membre ale Coaliției Naționale pentru Modernizarea României (CNMR) consideră că obligația achitării contribuțiilor la CASS de către persoanele fizice care nu obțin venituri este o măsură imorală, neconstituțională și nesustenabilă.

Agerpres.ro: OPEC: Barilul de petrol a coborât sub 30 de dolari, pentru prima dată începând din aprilie 2004
Barilul de petrol de referință în Organizația Țărilor Exportatoare de Petrol a fost cotat miercuri la 29,71 dolari, coborând sub pragul de 30 de dolari pentru prima dată după 5 aprilie 2004, a anunțat organizația, citată de agenția EFE.

Agerpres.ro: Românii pun litoralul Mării Negre pe primul loc în preferințele de vacanță din 2016
România, Grecia, Bulgaria și Turcia conduc în topul preferințelor turiștilor români care vor merge, în 2016, într-o vacanță la plajă, conform unui studiu remis, joi, AGERPRES.
Românii care își vor face vacanța într-un circuit preferă, în 2016, Europa occidentală, țările nordice, Asia Mică (Turcia), extremul Orient și țările baltice. Conform studiului realizat de agenția de turism Edelweiss Travel, în topul destinațiilor exotice de vacanță ale românilor se află Thailanda și zona Caraibelor (Cuba, Republica Dominicană, Mexic).

Bursa.ro: ANALIZĂ TRADEVILLE:
Dolarul ar putea ajunge la 4,5 lei în prima jumătate a anului
Economia românească va continua să crească și în 2016 peste media UE, dar dolarul american ar putea ajunge la 4,5 lei în prima jumătate a acestui an, antrenând creșterea prețurilor combustibililor și ale electrocasnicelor importate în dolari din Asia, arată o analiză realizată de compania Tradeville. 

Zf.ro: Jean-Pierre Vigroux a fost ales de acţionari în board-ul BRD
Jean-Pierre Vigroux a fost ales de acţionarii BRD-SocGen, a doua bancă din piaţă, pe poziţia de membru în Consiliul de Administraţie, pentru un mandat de 4 ani. Numirea lui Vigroux este condiţionată de obţinerea prealabilă a aprobării de la BNR.

Capital.ro: Kiwi Finance: Creditele ipotecare şi cele de nevoi personale, aproape 90% din total
Brokerul de credite Kiwi Finance a intermediat anul trecut credite în valoare de 410 milioane lei, mai mult cu 37% faţă de anul 2014, şi a consemnat o cifră de afaceri de 9,3 milioane lei, mai mare cu 47% faţă de anul anterior.

Economica.net: Complexul Energetic Hunedoara a intrat în insolvenţă. GMC Craiova a fost desemnată administrator judiciar
Termocentralele pe huilă şi minele din Valea Jiului au datorii de 1,2 miliarde de lei şi 6.500 de salariaţi
Complexul Energetic Hunedoara a intrat în insolvenţă, a decis azi judecătorul sinfic. Administrator judiciar a fost desemnată Casa de Insolvenţă GMC Craiova SPRL.

Agerpres.ro: Specialiști în robotică și inteligență artificială: 44% dintre locurile de muncă ar putea fi automatizate, în următorii 10 ani
Un procentaj de 44% din locurile de muncă actuale existente la nivel mondial ar putea fi automatizate în următorii 10 ani, ceea ce ar duce la intrarea într-o nouă etapă, a șomajului tehnologic, sunt de părere specialiștii în robotică și inteligență artificială.

Capital.ro: MFP a împrumutat astăzi 333 de milioane de lei
Ministerul Finanţelor Publice a împrumutat, joi, 333 de milioane de lei de la bănci, printr-o emisiune de obligaţiuni cu scadenţa în 24 februarie 2025, la un randament mediu de 3,7% pe an.

Valoarea din prospectul emisiunii a fost de 200 de milioane de lei, iar ofertele băncilor au însumat 957,5 de milioane de lei. 

Agerpres.ro: Veniturile bugetare colectate de ANAF au crescut cu aproape 14 miliarde de lei, în 2015
Veniturile colectate la bugetul de stat au crescut, în 2015, cu aproape 14 miliarde de lei, ajungând la 196,24 miliarde de lei, în timp ce încasările din TVA au fost cu 12% mai mari, menționează Agenția Națională de Administrare Fiscală /ANAF/, într-un comunicat de presă transmis, joi, AGERPRES.

Bursa.ro: LA ORELE PRÂNZULUI:
Lichiditate de 6,3 milioane de euro pe BVB
Piaţa principală a Bursei de Valori Bucureşti (BVB) a înregistrat, în prima parte a şedinţei de tranzacţionare de astăzi, o lichiditate de 28.453.969 lei (6.292.759 euro).
     La orele prânzului, toţi indicii BVB erau în scădere.
     Indicele BET era în coborâre cu 1,22%, la 6.720,68 puncte. 
     Indicele BET-FI se deprecia cu 1,48%, la 29.549,04 puncte.
     Indicele BETPlus scădea cu 1,22%, la 993,49 puncte.

Hotnews.ro: George Soros: Turbulentele de pe burse ar putea fi semnul unei noi crize financiare, asemanatoare cu cea din 2008
Miliardarul american George Soros a afirmat joi ca puternicele turbulente de pe pietele mondiale, declansate declansate de perioada de incetinire a economiei Chinei, ar putea fi semnul unei noi crize financiare, asemanatoare cu cea din 2008, potrivit AFP.

Vorbind la un forum al investitorilor la Colombo, in Sri Lanka, magnatul american a apreciat ca dificultatile Chinei si devalorizarile succesive ale yuanului fragilizeaza stabilitatea financiara internationala.

Capital.ro: Poşta Română vrea să achiziţioneze energie electrică în valoare de 31 milioane de lei
Poşta Română vrea să încheie un acord cadru, cu cel mult 10 agenţi economici, pe patru ani, pentru achiziţia de energie electrică, valoarea estimată a contractului fiind de 31.032.770 de lei, fără TVA, potrivit unui anunţ de participare postat în Sistemul Electronic de Achiziţii Publice (SEAP).

Agerpres.ro: Zamfir (PNL): Legea dării în plată este o urgență; am solicitat sesiune extraordinară la Senat
Deputatul PNL Daniel Zamfir a anunțat că i-a solicitat președintelui Senatului, Călin Popescu-Tăriceanu, convocarea unei sesiuni extraordinare pentru discutarea legii dării în plată, motivând că acest proiect inițiat de el "este o urgență".

Zf.ro: GMC, administratorul judiciar al celei mai importante insolvenţe din cărbuni: Este o surpriză şi pentru noi că am fost aleşi
Casa de Insolvenţă GMC, cea care azi a devenit administratorul judiciar al Complexului Energetic Hunedoara, spune că este o surpriză chiar şi pentru companiei faptul că a fost aleasă de judecătorul sindic să gestioneze a doua cea mai mare insolrvenţă din sectorul energetic local, după cea a Hidroelectrica. Potrivit informaţiilor disponibile, GMC a fost înfiinţată în mai, anul trecut.

Agerpres.ro: BNR se așteapă la o lege mai bună în ceea ce privește darea în plată
Banca Națională a României (BNR) se așteaptă ca parlamentarii să îmbunătățească Legea dării în plată și să aibă în vedere atât recomandările președintelui Klaus Iohannis cât și pe cele ale Băncii Centrale Europene, a declarat, joi, Guvernatorul Mugur Isărescu, într-o conferință de presă.

Economica.net: Programele de sprijinire a IMM-urilor au creat anul trecut în mediul rural 6.200 de locuri de muncă
Programele de sprijinire a înfiinţării şi dezvoltării întreprinderilor mici şi mijlocii în anul 2015 au dus la crearea unui număr de 6.195 de locuri de muncă şi la 450 de investiţii în mediul rural, conform datelor publicate pe site-ul Direcţiei pentru politici antreprenoriale din Ministerul Economiei, anunţă Agerpres. 

Zf.ro: Ralf Nejedl, Deutsche Telekom: O soluţie de tip smart city poate reduce cu 30-70% consumul de energie al unui oraş. „Avem discuţii în România pentru implementarea unor asemenea proiecte“
Costurile cu energia electrică ale unei localităţi pot fi reduse cu 30 până la 70% prin implementarea unei soluţii de oraş inteligent (smart city), iar subsidiara Deutsche Telekom în România poartă discuţii pentru imple­mentarea unor asemenea proiecte, a declarat pentru ZF Ralf Nejedl, prim-vicepreşedinte pe segmentul B2B & ICT şi responsabil pentru segmentul de soluţii Machine 2 Machine (M2M) al grupului german în Europa.

Agerpres.ro : Mugur Isărescu (BNR): Politicienii trebuie să dea cu prudență în an electoral
Politicienii trebuie să dea cu prudență în an electoral, pentru a nu se ajunge în situația de a se lua, a declarat, joi, într-o conferință de presă, guvernatorul BNR, Mugur Isărescu.

Zf.ro: CUM VA ARĂTA ECONOMIA ÎN 2016
"În 2016 se va simţi o creştere a numărului de turişti străini care vin în România, dar şi o luptă mai strânsă pe piaţa serviciilor aeriene"
Numărul turiştilor străini care au vizitat România în 2015 a fost semnificativ mai mare faţă de anul precedent, principalele atracţii turistice căutate fiind satele tradiţionale româneşti din Transilvania, dar şi zonele montane sau Bucureştiul, iar previziunile pentru acest an sunt la fel de bune",  a spus editorul ZF pe domeniul turismului, Mădălina Panaete, la emisiunea de business ZF Live.
“Datele INS arată că numărul sosirilor turiştilor străini în România a crescut anul trecut, în comparaţie cu 2014. Deşi datele îi includ şi pe turiştii care vin de două sau de trei ori în România, se poate observa un trend ascendent. Atât hotelierii cât şi tour-operatorii văd o creştere a numărului de turişti care vin în ţara noastră”, a mai spus Mădălina Panaete.
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