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i CURSDEGUVERNARE






INVITAŢIE

Stimate Domn / Stimată Doamnă, 

Camera de Comerț și Industrie a României în parteneriat cu publicația cursdeguvernare.ro organizează Conferința ”O Strategie Economică pentru România: Răspunsuri la 3 întrebări care nu au fost puse niciodată ”, ce va avea loc miercuri, 24 februarie 2016, ora 10:00, Amfiteatrul Al. I. Cuza – CCIR Business Center.
Evenimentul își propune să abordeze o discuție ce nu a avut loc niciodată în ultimii 25 de ani: către ce anume ne hotărâm să îndreptăm economia - care s-a dezvoltat până acum haotic, fără viziune și fără o strategie de a-i găsi locul în contextul economiei europene.

Participarea la eveniment este gratuită în limita locurilor disponibile, companiile și instituțiile pot desemna mai mulți reprezentanți. 

Speakerii conferinței:

Mihai Daraban – Preşedinte, CCIR

Costin Borc  – Vicepremier, Ministrul Economiei 

Valentin Lazea – economist-șef, BNR

Ionuț Dumitru  - Președinte, Consiliul  Fiscal  

Vasile Iuga 
- PwC

Radu Crăciun  - Economist-șef, BCR

Andreea Paul – PNL

Mihai Tudose – PSD

Ne-am bucura să fiţi prezenţi la eveniment, iar în acest sens, vă rugăm să aveţi amabilitatea de a ne transmite confirmările de participare în scris (formularul de participare completat)          e-mail: rodica.virtopeanu@ccir.ro, până cel târziu la data de 22 februarie 2016, ora 16.00.  

Cu considerație,
Secretar General

Traian Caramanian
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