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Salonul internațional al sectorului apa si irigații SMAGUA 2016 - Zaragoza (8-11 martie 2016)

In perioada 8-11 martie 2016 s-a desfășurat la Zaragoza, a XXII-a ediție a Salonului internațional al sectorului apa si irigații SMAGUA 2016, considerat cel mai important eveniment expozițional din Peninsula Iberica pentru cunoașterea noutăților tehnice in materie de infrastructura si gestionare a apei si mediului înconjurător.

Ediția din acest an s-a bucurat de o participare record: 780 expozanți din 35 tari au expus produse si tehnologii dintr-o multitudine de sectoare, precum: captare, transport si depozitare apa, tratare si reutilizare a apelor reziduale, pompe, fitinguri, țevi, turbine, instrumente de măsură, analiza si automatizare, irigații, IT/software tehnologic, servicii, cercetare si consultanta etc. Dintre expozanți,  475 sunt  străini, din tari precum: Australia, Austria, Belgia, Brazilia, China, Canada, Cipru, Danemarca, Estonia, Finlanda, Franța, Germania, Slovacia, Slovenia, Franța,  Israel, Italia, Japonia, Coreea del Sur, Mexic, Norvegia, Olanda, Polonia, Portugalia, Republica Ceha, Marea Britanie, Taiwan, Turcia, SUA.
Interesul pentru acest domeniu a fost confirmat si de prezenta la eveniment a 130 delegații internaționale din 11 tari, intre care: Slovenia, Franța, Italia, Japonia, Portugalia, Republica Ceha, Sri Lanka, Maroc, Israel.

Intre activitățile care au avut loc pe durata Salonului, s-a remarcat Runda de afaceri  pentru cooperare economică si tehnologica organizata de către Confederația Oamenilor de Afaceri din provincia Aragón (CREA Aragón) si  Institutul Tehnologic din Aragón (ITAINNOVA) cu participarea a  80 companii din 8 tari. Aceasta face parte din acțiunile desfășurate de către CREA Aragon si ITAINNOVA, ca reprezentanți ai Enterprise Europe Network - rețeaua Comisiei Europene de sprijin a IMM-urilor, cu prezenta in 55 tari. Participanții la aceasta Runda de întâlniri, provenind din Franța, Italia, Polonia, Portugalia, Japonia, Sri Lanka, Republica Ceha si Spania - unii fiind expozanți la târg, iar alții venind exclusiv pentru a participa la aceste întâlniri -  au căutat identificarea de posibilități de acces pe noi piețe prin acorduri comerciale, sau de distribuție, crearea de joint ventures, acorduri de transfer de tehnologie si know-how, precum si identificarea de parteneri potențiali pentru a prezenta, in comun, proiecte in cadrul Programului Horizon 2020 al Uniunii Europene, cu un buget de 80 miliarde euro  pentru perioada 2014-2020.
Ediția viitoare  a SMAGUA  va avea loc in luna martie 2017, urmând ca, după aceasta, SMAGUA sa fie organizat numai in anii impari.

Apreciem ca prezenta la edițiile viitoare ale SMAGUA a unor companii din Romania, atât din sectorul productiv, cat si din cel de proiectare si consultanta in domeniul rețelelor de apa, irigațiilor si hidroenergetic, ar constitui un  prilej de cunoaștere de noi parteneri potențiali si identificare de oportunități de export pe noi piețe, precum si de asociere cu aceștia pentru realizarea de proiecte de cooperare pe terțe piețe.
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