FISA SURSA DE FINANTARE nr. 5 din 19.01.2017
	Nr. Crt
	Specificatii
	 

	1
	Denumire sursa de finantare (program, domeniu, operatiune)
	PLANUL NAŢIONAL DE CERCETARE, DEZVOLTARE ŞI INOVARE 2015-2020, PNIII

P2 Cresterea competitivitatii economiei romanesti prin cercetare, dezvoltare si inovare

Subprogramul 2.1. Competitivitate prin cercetare, dezvoltare şi inovare - Cecuri de inovare
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	Obiective generale/specifice ale sursei de finantare
	Scopul sursei de finantare este susţinerea IMM-urilor prin finanţarea proiectelor cu grad ridicat de inovare, cu rezultate concrete şi impact real pe piaţa.

Obiectivele sursei de finantare sunt:
· Creșterea productivităţii, competitivității şi a calităţii produselor obţinute la nivelul întreprinderilor mici şi mijlocii; 
· Încurajarea IMM-urilor de a investi în activităţi de cercetare-dezvoltare care să conducă la lansarea în piaţă de produse şi servicii inovative; 
· Dezvoltarea de parteneriate între IMM-uri şi organizaţii publice de cercetare; 
· Valorificarea competenţelor tehnico-ştiinţifice existente în sistemul naţional de CDI în sectorul productiv prin asistarea IMM-urilor în procesul de dezvoltare şi modernizare, prin achiziţionarea de servicii, tehnologii şi metode noi sau avansate; 
· Sprijinirea şi pregatirea IMM-urilor inovatoare în vederea accesării fondurilor publice și/sau private de cercetare. 
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	Beneficiari eligibili
	Beneficiar:

-  IMM-uri, în sensul prevederilor Regulamentului (UE) nr. 651/2014 şi a Legii nr. 346/2004. In domeniul sau de activitate nu este obligatoriu sa se regaseasca si activitatea de cercetare. 
- IMM-uri care au avut activitate în ultimul exercițiu financiar încheiat și au o cifră de afaceri cel puțin egală cu valoarea solicitată de la bugetul de stat; IMM-urile au personal angajat în ultimul exerciţiu financiar; 

- beneficiarul IMM respectă art. 5 din schema de ajutor de minimis aprobată prin decizia ANCSI nr. 9486/30.12.2016 (sectoare pentru care nu se poate obtine finantare: pescuit si acvacultura, productie primara de produse agricole, prelucrare si comercializare produse agricole, activitati legate de export catre tari terte sau alte state membre, utilizare preferentiala a produselor nationale fata de produsele importate, achizitionare vehicule de transport rutier de marfa); 

- angajaţii beneficiarului nu au calitatea de soţ/soţie, rudă sau afin cu persoane care fac parte din personalul angajat al furnizorului de servicii; 

- nu este considerată „firmă în dificultate”, în sensul instrucţiunilor privind ajutorul de stat pentru salvarea şi restructurarea întreprinderilor în dificultate, elaborate la nivel european (publicate în OJC 244/2004); 
- întreprinderea solicitantă nu se află în niciuna dintre următoarele situaţii: 

 în stare de faliment ori lichidare, să aibă afacerile administrate de un judecător-sindic sau activităţile sale comerciale să fie suspendate ori să facă obiectul unui aranjament cu creditorii sau să fie într-o situaţie similară cu cele anterioare, reglementată prin lege; 

 nu şi-a îndeplinit obligaţiile de plată a impozitelor, taxelor şi contribuţiilor de asigurări sociale către bugetele componente ale bugetului general consolidat (buget de stat, bugete speciale, bugete locale), în conformitate cu prevederile legale în vigoare; 

 să fi fost subiectul unei decizii a Comisiei Europene de recuperare a unui ajutor de stat şi decizia să nu fi fost deja executată şi creanţa să nu fi fost integral recuperată; 

- nu a încălcat prevederile unui alt contract de finanţare încheiat anterior cu autoritatea contractantă; 

- beneficiarul poate derula un singur cec de inovare și poate depune spre evaluare o nouă cerere de finanțare în ultima lună de implementare a proiectului în derulare; 

- beneficiarul respectă criteriile privind ajutorul de minimis stipulate în Regulamentul (UE) nr. 1.407/2013 al Comisiei din 18 decembrie 2013 privind aplicarea articolelor 107 şi 108 din Tratatul privind funcţionarea Uniunii Europene ajutoarelor de minimis, publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene nr. 352 din 24 decembrie 2013; 

- valoarea totală a ajutoarelor de minimis acordate întreprinderii pe o perioadă de 3 ani consecutivi, respectiv 2 ani fiscali precedenţi şi anul fiscal în curs, cumulată cu valoarea alocării financiare acordate în conformitate cu prevederile prezentei scheme, nu depăşeşte echivalentul în lei a 200.000 euro (echivalentul în lei a 100.000 euro în cazul întreprinderilor care activează în sectorul transportului rutier); 

Furnizorul de servicii:
- furnizorii de servicii sunt unitati de cercetare de drept public conform art. 7 Ordonantei Guvernului nr. 57/2002 privind cercetarea stiintifica si dezvoltarea tehnologica, cu modificarile si completarile ulterioare; 

- serviciile de cercetare oferite in cadrul cererii de finantare sunt prezentate (se regasesc) in platforma www.erris.gov.ro; 

- angajatii furnizorului de servicii nu au calitatea de sot/sotie, ruda sau afin cu persoane care fac parte din echipa de realizare a proiectului din partea beneficiarului; 
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	· Buget sursa de fianantare
	· contribuţia maximă de la bugetul de stat pentru un proiect nu poate fi mai mare decât cea mai mare din următoarele valori: maxim 90% din cheltuielile eligibile ale proiectului conform schemei de minimis aprobată prin Decizia ANCSI nr. 9486/30.12.2016;  maxim 45.000 lei. 
· plata contribuţiei de la bugetul de stat nu se poate face înainte de plata contribuţiei proprii a beneficiarului; 
· diferenţa dintre totalul costurilor eligibile ale proiectului şi contribuţia maximă de la bugetul de stat va fi acoperită prin contribuţia proprie a beneficiarului (minim 10% din valoarea cecului de inovare); 
· beneficiarul asigură finanțarea din surse proprii prin transfer bancar în contul indicat de furnizorul de servicii; 
· nu pot fi considerate contribuții proprii resursele obţinute din măsuri de sprijin financiar al statului sau care sunt obţinute ca efect al unor astfel de măsuri (ex. credite garantate de stat, de autorităţi locale sau din resurse ale acestora); 
· în cazul Furnizorilor de servicii persoane impozabile TVA conform art. 127 din legea 571/2003 Codul Fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, valoarea cofinanțării se încadrează din punct de vedere al TVA-ului la operaţiuni impozabile. La valoarea cofinanțării se adaugă valoarea TVA-ului calculat conform legislației naționale în vigoare. 
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	Tipuri de activitati eligibile
	- Cercetare industrială; 

- Dezvoltare experimentală; 

- Studii de fezabilitate tehnică; 

- Protecţia drepturilor de proprietate intelectuală conform specificaților proiectului; 

- Inovare de proces şi organizaţională în servicii; 

- Procurarea de servicii suport şi de consultanţă pentru inovare. 

Activităţile eligibile din categoriile menţionate se pot regăsi în realizarea mai multor obiective, după cum urmează: 

- cercetare-dezvoltare industrială, studii cu scopul introducerii în fabricație; 

- realizare şi testare modele experimentale, concepere şi testare produse în vederea introducerii în fabricație, pe baza de cercetări proprii ale IMM-ului sau transferate de la o unitate de cercetare-dezvoltare proiectare; 

- evaluare şi audit tehnologic; 

- certificare produs, teste, măsurători, analize de laborator; 

- asistenţă la aplicarea unor rezultate ale cercetării obţinute de către IMM-uri prin eforturi proprii sau transferate de la o unitate de cercetare-dezvoltare; 

- asistenţă la investiţii în bunuri intangibile, precum patente, licenţe, sau know-how; 

- transfer tehnologic național; 

- asistenţă pentru drepturile de proprietate industrială; 

- consultanţă pentru brevetare, urmare a rezultatelor de cercetare proprii IMM-ului sau transferate de la o unitate de cercetare-dezvoltare. 

	 6
	Valoare grant per proiect 
Valoare cofinantare
	Valoarea maxima a unui cec de inovare este de 50.000 lei, din care maxim 90% din valoarea totala (45.000 lei) se asigura de la bugetul de stat. 

Bugetul total al competitiei este de 20.250.000 lei, din care 6.750.000 lei pentru anul 2017 (150 de Cecuri de inovare). 

	7
	Data limita depunere propunere proiect 
	Depunerea proiectelor este continuă de la momentul lansării competiției până la epuizarea fondurilor alocate. Competitia se va lansa pe 23.01.2017. 
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	Contine schema ajutor de stat?
	Ajutor de minimis. 
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	Alte comentarii
	Cheltuieli directe
- Cheltuieli de personal pentru membrii echipei, angajati ai furnizorului de servicii

- Cheltuieli cu logistica ce includ:

 * cheltuieli privind stocurile: materii prime, materiale consumabile, inclusiv materiale auxiliare, piese de schimb, seminte si materiale de plantat sau furaje, obiecte de inventar, materiale nestocate, organisme vii, plante sau animale;

* cheltuieli cu serviciile executate de terti numai pentru taxe de protejare a proprietatii intelectuale sau industriale, in tara sau in strainatate, dar nu mai mult de 30% din valoarea cecului de inovare. 

Cheltuieli indirecte
Cheltuielile indirecte sunt de maximum 10% din cheltuielile directe. 

Nota:

1. Nu sunt eligibile cheltuielile efectuate pentru:

- cheltuieli de personal pentru personalul Beneficiarului;

- cheltuieli pentru deplasari;

- cheltuieli de capital;

- participarea la cursuri de perfectionare, scolarizare, cursuri universitare, coaching, mentoring; 

- marketing si studii de marketing;

- publicitate; 

- puneri in functiune si teste/masurari ce nu au legatura cu activitatea de cercetare preindustriala;

- achizitia de materiale si servicii destinate productiei;

- consultanta corporatista (ex. consultant pentru strategii, consultanta organizationala sau corporatista);

- orice activitate de consultanta, cercetare, inovare care a mai fost finantata prin programe publice, inaintea depunerii prezentei scheme; 

2. Daca situatia o impune, se pot face realocari intre categoriile de cheltuieli fara o aprobare prealabila, astfel incat valoarea totala realocata sa nu depaseasca 15% din valoarea finantata de la bugetul de stat al proiectului prevazut la momentul contractarii, cu respectarea procentelor maxime impuse pentru fiecare categorie de cheltuieli. 
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	Aprobare (DA sau NU)
	-
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