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BPCE Tanger
Nr.Licit.017/03.02.2017                
Domnului Mihai DARABAN, Președinte CCIR

Domnului Mihai IONESCU, Președinte ANEIR

Domnului Ştefan POROJAN, Director, DREI

Domnului Valentin BREBENEL, Director Adjunct, DREI
Domnului Bogdan Claudiu FILIP, Director Adjunct, DOMA
Domnul Dănuţ Ovidiu MĂLUREANU, Director DDEc
Tema: MAROC – LICITAŢIE INTERNAŢIONALĂ – Proiectarea, furnizarea, efectuarea lucrarilor de geniu civil, montajul echipamentelor electrice si punerea in serviciu a unor statii de 225/60kV pentru transportul si distributia energiei electrice.
Informaţiile cuprinse în acest mesaj sunt confidenţiale şi sunt destinate doar persoanelor menţionate mai sus. Dacă nu sunteţi una din persoanele de mai sus, vă atenţionăm că distribuirea, copierea sau orice altă întrebuinţare a acestor informaţii este strict interzisă. Dacă aţi primit acest document din greşeală, vă rugăm să-l distrugeţi şi să notificaţi imediat expeditorul.
Rezumat: Oficiul National al Energiei Electrice: Construirea de retele de transport si distributie de energie electrica.
         Va transmitem in anexa anuntul licitatiei organizata de Oficiul National al Energiei Electrice pentru construirea de retele de transport si distributie de energie electrica.

         De asemenea, transmitem in anexa si caietul de sarcini aferent licitatiei,  pentru a fi consultat de catre societatile romanesti interesate, cu precizarea ca societatile interesate in participare sunt obligate sa solicite caietul de sarcini direct organizatorului, sau prin intermediul BPCE Tanger, inclusiv in cazul in care acesta este gratuit.

        Mentionam ca anuntul licitatiei si caietul de sarcini au fost adresate ANEIR, CCIR si sistemului cameral, asociatiilor de ramura precum si societatilor romanesti specializate in domeniu.

        Cu stimă,
                                                                                         A M B A S A D O R,
                                                                                          Daniela BĂZĂVAN
Anexe: cele menționate
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