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Camera de Comerţ şi Industrie a României



Camerele de Comerţ Judeţene



Patronate şi Asociaţii Profesionale din România
Ref : 

Organizarea Târgului Internaţional General FIA 2017, ediţia 50, la Alger

În perioda 08 mai - 13 mai 2017 este prevăzută organizarea şi desfăşurarea Târgului Internaţional General FIA 2017. Evenimentul se va desfăşura la Centrul Expoziţional –SAFEX– Pins Maritimes, din Alger.

FIA este un eveniment multi-sectorial (servicii, industria petro-chimică, produse alimentare, electrice şi produse electronice, metalurgie, lucrări publice şi materiale de construcţii, textile, mobilier etc.), fiind unul dintre cele mai mari târguri internaţionale organizate în Algeria. 

La ediţia precedentă au participat 800 companii algeriene şi străine din 33 de ţări, inclusiv 28 de pavilioane oficiale (SUA, Japonia, China, Franţa, Italia, Germania, Turcia, Cehia, Polonia etc.)


Obiectivele evenimentului sunt promovarea şi extinderea sectoarelor economice ale Algeriei şi crearea unui cadru benefic pentru dezvoltarea relaţiilor de afaceri între societăţile şi instituţiile algeriene şi firmele internaţionale. 

 Sunt ataşate documentului anunţul oficial, regulamentul de participare, costurile etc. Pentru detalii privind participarea la acest eveniment este necesar utilizarea următoarelor contacte:

· SAFEX/ www.safex.dz
· Comitetul de Organizare

· Director Comercial

· Tel :
+213 021 21 01 25 / +213 021 21 01 27
· 
+213 021 21 01 29 / +213 021 21 01 35

· Fax : 
+213 021 21 05 40
· Email: fia2017@safex.dz / fia@safex.dz

Apreciem că participarea societăţilor româneşti va permite o mai bună promovare a produselor şi serviciilor lor, identificarea de noi clienţi în regiune şi posibilitatea de partipare la proiecte algeriene.


Cu deosebită consideraţie,

Ioan ŢEPELUŞ,
Secretar economic 
BPE ALGER
