SC Forma Trading SRL
Oferta de programe de training, strategii, consultanță și consiliere:
1) Programe de training
SC Forma Trading SRL susţine workshopuri de relaţionare, imagine şi comunicare pentru formare, dezvoltare, prezentare, informare, pe teme specifice, în acord cu cerinţele şi necesităţile publicului interesat (persoane fizice, instituţii, organizaţii, firme şi companii).

Workshopurile sunt organizate în funcţie de cerinţele participanţilor şi se pot desfăşura în module de 2 – 4 - 6 – 8 ore sau pe parcursul a mai multor zile. 

Workshopurile se desfăşoară în locaţii diverse, stabilite în prealabil, locaţii care au utilităţi şi proprietăţi adecvate desfăşurării lor (săli de conferinţe din cadrul unor firme şi companii, hoteluri, pensiuni specializate în turismul de business, amfiteatre din facultăţi, săli aparţinând unor instituţii de cultură).

 Finanţarea workshopurilor se poate face prin: taxă de participare individuală, taxă de participare  pentru persoane juridice, contract de promovare, reclamă şi publicitate, contract de sponsorizare, etc. 
Chletuielile se compun din plata transportului, cazare, masa, onorariu. În funcţie de cerinţele participanţilor şi de programul de desfăşurare, onorariul poate varia între niveluri care se stabilesc de comun acord în funcție de condițiile tehnice și nu numai. Toate aspectele financiare legate de organizarea workshopurilor se negociază amiabil.  

Ele se adresează unor categorii largi de public: antrepenori, lideri, oameni politici, VIP-uri, manageri, echipe de management, echipe de vânzări, echipe de voluntari, angajaţi cu atribuţii de comunicare din instituţii, organizaţii şi companii, echipe de prima linie, scriitori, actori, vânzători, studenţi şi elevi, etc. 
Workshopurile pot fi structurate pe categorii profesionale prestabilite de comun acord.


Ele asigură participanţilor un cadru propice asimilării unor noi startegii, tehnici şi proceduri din domenii cum ar fi: waved leadership, self presentation, waved body language, personal branding, corporate branding, personal communication, self employed, corporate image, art strategy, art communication, self image, corporate communication, management of communication, waved marketing etc.
Workshopurile susţinute de SC Forma Trading SRL oferă participanţilor posibilitatea de a-şi creşte capacitatea motivaţională, de a eficientiza actele de comunicare publică, de a descoperi şi dezvolta noi abilităţi de comunicare în situaţii de stress, de a optimiza acţiunile specifice top management-ului şi echipelor în vederea obţinerii unor succese reale în cadrul instituţional şi organizaţional în care îşi desfăşoară activitatea, de a-şi dezvolta creativitatea artistică, de a deprinde tehnici de comunicare de tip WAVED pentru dezvoltarea personală şi integrarea în comunitate, de a învăţa proceduri speciale şi utile de prezentare publică, de a construi strategii performate de imagine şi comunicare, de a construi un univers relaţional dinamic, eficient, competitiv.

Workshopurile oferă participanţilor oportunitatea de a construi strategii de succes în domeniul de activitate în care performează şi de a învăţa să construiască strategii de comunicare, strategii de imagine, strategii de marketing, strategii de branding, strategii de leadership, strategii de personal branding, strategii de poziţionare, strategii de rebranding, strategii de marketing politic, strategii speciale, strategii relationale, strategii de tip WAVED, strategii de PR, strategii ficţionale, strategii scenice, strategii literare, etc.

Notă:
În funcție de condițiile financiare prestabilite, participanţii pot primi ca bonus câte un pachet de strategii de personal branding personalizat şi un pachet de consultanţă gratuit în probleme de personal branding între 1 - 3 luni.
Instituţiile, organizaţiile, firmele şi companiile care participă la workshopuri pot primi discount pentru serviciile de consiliere şi consultanţă în probleme de imagine, relaţionare şi comunicare solicitate ulterior.

Persoanele fizice sau juridice care doresc să intre în parteneriat cu noi, primesc comision pentru operaţiunile de organizare şi promovare a workshopurilor noastre. 
Parteneriatele se încheie în baza unor contracte pentru organizarea workshopurilor şi au valabilitate pe termen nelimitat, în funcţie de obiectivele stabilite de comun acord. 
Tarife

50 - 250 RON/pers pentru un modul de 8 ore.

250 - 400 RON/pers pentru un modul de 16 ore (8x2 zile)

400 - 575 RON/pers pentru un modul de 24 de ore (8x3 zile)

Pentru acordarea bonusului de consultanță personală post-workshop tarifele de participare se majorează de comun acord în funcție de cerințele participanților și în funcție de durata și complexitatea ședințelor de consultanță

Prețurile nu conțin TVA.

 Taxa de participare se stabilește de comun acord în cadrul plajei prestabilite. 

 Persoanele fizice pot beneficia de reduceri.

2) Strategii
SC Forma Trading SRL încheie contracte de colaborare în domeniul strategiilor

imagine şi comunicare cu persoane fizice, instituţii, organizaţii, firme şi companii.

În cadrul acestor contracte dezvoltăm strategii de comunicare, imagine și relaționare pentru personalul instituțiilor și organizațiilor și dezvoltăm evenimente specifice de la workshopuri specializate la analize, evaluări, poziționări, consultanță și consiliere în strategii speciale de branding, management, marketing, PR, body language, team building, etc pentru terți. În cadrul acestor contracte dezvoltăm strategii speciale de public branding pentru instituțiile și organizațiile cu care încheiem contracte. Toate detaliile legate de aceste contracte (aspecte financiare, planuri și programe, obiective, analize) se hotărăsc de comun acord de părțile interesate și reflectă strategiile convenite.

3) Consultanță și consiliere
- relaționare, imagine și comunicare pentru firme și companii, personalități din lumea               afacerilor, lumea politică, Top Management, VIP-uri

- analizele stării de comunicare ale instituțiilor și organizațiilor, firmelor și companiilor,

- diagnostic și elaborare strategii pentru firme și companii

- programe de training de relaționare, imagine și comunicare 

- analiza SWOT a entităților respective

- analiza SWAD a entităților respective

- analiza managementului în campaniile de promovare ale entităților

- analiza eficientei folosirii fondurilor de promovare

- analiza conceptelor strategice de comunicare ale firmei

- analiza mărcilor

- analiza campaniilor de branding

- evaluarea posibilităților de rebranding

- elaborarea unor campanii de promovare a entităților

- analiza OUTDOOR/INDOOR

- analiza materialelor publicitare ale entităților

- analiza si monitorizare

- evaluarea disponibilității entităților pentru campanii de PR

- elaborarea unor noi concepte de promovare, a axelor de vizibilizare publică

- elaborarea unor strategii de identificare, convingere și fidelizare a publicurilor specifice

- analiza publicurilor fiecărei entități

- analiza imaginii publice a membrilor de top management din cadrul entităților

- definirea, analiza și potențarea culturii organizaționale a entităților

- consiliere și consultanta pentru manageri, antreprenori, întreprinzători

- elaborarea scenariilor pentru organizarea evenimentelor publice

- elaborarea calendarului anual de evenimente publice ale entităților

- analiza tendințelor de pe piețele în care activează entitățile respective
- reprezentare în cadrul unor evenimente publice potrivit unui calendar anual 
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