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În ciclul Colocviile juridice ale Băncii Naționale a României
Conferinţa de drept bancar
Rolul și comportamentul instituțiilor de credit în cazul insolvenței înteprinderilor în dificultate. Probleme actuale de guvernanță bancară. 
Ediția a XVIII -a, 8 iunie 2017
Banca Națională a României - Sucursala Regională Cluj – Napoca  
& 
Facultatea de Drept din cadrul Universităţii ”Babeș-Bolyai”

Avem plăcerea să vă invităm la a optsprezecea ediție a Conferinţei de drept bancar cu tema Rolul și comportamentul instituțiilor de credit în cazul insolvenței întreprinderilor în dificultate. Probleme actuale de guvernanță bancară, eveniment cuprins în seria manifestărilor „Colocviile juridice ale Băncii Naţionale a României”.
[bookmark: _GoBack]Evenimentul se desfășoară, în data de 8 iunie 2017 la sediul Băncii Naționale a României -  Sucursala Regională Cluj – Napoca din Piața Unirii, nr.7, începând cu ora 10.00, fiind organizat în colaborare cu Facultatea de Drept din cadrul Universităţii „Babeș-Bolyai”. 
Tematica abordată de lectori vizează chestiuni juridice actuale în domeniul financiar-bancar, potrivit programului atașat. Evenimentul se finalizează cu o sesiune de întrebări și răspunsuri, urmată de un cocktail.
Vă așteptăm cu plăcere la acest eveniment desfășurat pentru prima dată în comunitatea profesională și academică clujeană.
	Radu N. Catană
Facultatea de Drept,
Universitatea ”Babeș-Bolyai”

	Alexandru Nicolae Păunescu
Banca Națională a României
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