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,, Expo - Lumea copiilor 2017  ’’
CONDITII DE PARTICIPARE
· Expo - Lumea Copiilor 2017-  Condiţiile de  participare  constituie parte  integrantă din Adeziunea - Contract. 

· Retragerea  unilaterală a Expozantului, comunicata in scris Organizatorului cu mai mult de 10 zile inainte de data inceperii expozitiei  îl  obligă  pe  acesta la plata de penalităţi la nivelul de 50% din valoarea sumelor angajate.

· Retragerea  unilaterală a Expozantului, comunicata in scris Organizatorului cu mai putin de 10 zile inainte de data inceperii expozitiei  îl  obligă  pe  acesta la plata integrala a sumelor contractate

· Participarea se poate face cu orice fel de mărfuri şi produse inclusiv servicii şi literatură legată de comercializarea lor, cu condiţia ca acestea să se încadreze în profilul manifestării si să fie menţionate în Adeziunea-Contract semnata de parti. Organizatorul îşi rezervă dreptul de a nu admite acele exponate care apar ca fiind dăunătoare sau periculoase, sau care nu se încadrează în tematica expoziţiei. Nu sunt admise participarile in grup in cadrul unui singur spatiu 
· Admiterea de către Organizator  a participarii Expozantului la evenimentul expozitional se efectueaza astfel:

· Expozantul completează , semneaza Adeziunea – Contract si efectueaza plata integrala a  contravaluarii contractului;
· Adeziunea - Contract completata se returnează Organizatorului până cel târziu la 10.09.2017 , la fax : 0268 546 175
· Organizatorul va completa suprafata alocata pe cele două exemplare ale Adeziunii - Contract, le va semna şi va remite un exemplar Expozantului, în acest fel Adeziunea constituind Contract obligatoriu pentru ambele părţi;

· Organizatorul nu accepta participarea expozantului la eveniment daca acesta nu face dovada platii integrale a valorii contractului incheiat , considerand Adeziunea – Contract nula .

· Este permisă vânzarea en detail cu respectarea de către Expozant a legislaţiei în vigoare. 

· Sunt interzise :  lipirea de materiale publicitare ( afise,postere, benzi adezive , etc. ) pe peretii standurilor , pe structura expozitionala, stalpii de sustinere ai cladirii , podea , mobilier , geamuri, orice modificari ale instalatiei electrice, fumatul in incinta cladirii, consumul de mancaruri , bauturi in cadrul salii de conferinta. Suspendarea unor panouri, bannere postere sau alte obiecte de structura standurilor sau in alte locuri, este permisa numai cu acordul expres si punctual al Organizatorului. La plecare, Expozantul se obliga sa paraseasca spatiul alocat nedeteriorat (panouri, structura, stalpi, geamuri fara zgarieturi, urme de adezivi, gauri, rupturi, sparturi, etc.) curat, fara ambalaje, materiale publicitare, bannere, instalatie electrica intacta si va preda Organizatorului standul conform cerintelor de mai sus, dupa care va putea sa paraseasca pavilioanele expozitionale. Incalcarea acestor restrictii atrage amendarea Expozantului cu suma de 1.000 lei si obligarea acestuia la plata contravalorii pagubelor produse  
· Spaţiul alocat este la dispoziţia Expozantului cu maxim 2 zile înainte de data deschiderii manifestării şi maxim 1 zi de la data închiderii acesteia.

· Desfăşurarea manifestării poate fi anulată ori amânată de Organizator cu min.7 zile inainte de data inceperii acesteia ; 

· Plata serviciilor prestate de catre Organizator in baza prevederilor Adeziunii -  Contract se va efectua de catre Expozant conform facturii emise de catre Organizator, respectandu-se datele de scadenta. Plata se va efectua in contul Organizatorului mentionat in Adeziunea - Contract. Expozantul se obliga  sa achite valoarea mentionata in factura, la TOTAL DE PLATA, până cel târziu la 14.09.2017. Spezele bancare sunt in sarcina Expozantului;
· Neachitarea la termen a sumelor datorate are drept consecinta plata de penalitati in cuantum de 0,15 % pe zi de intarziere din sumele datorate ; cuantumul penalitatilor poate depasi debitul .

· Costul prestaţiilor, serviciilor şi materialelor suplimentare convenite de Epozant cu Oganizatorul conform Formularului nr 2 (comanda pentru dotari si servicii suplimentare) se achită în termen de 24 de ore de la intrarea în stand.

· În cazul neplăţii integrale de către Expozant a tuturor obligaţiilor de plată asumate prin Adeziunea – Contract , Organizatorul are dreptul să reţină bunurile acestuia expuse in stand  pana la data  recuperării totale sau parţiale a sumelor datorate.

· Organizatorul asigură paza generală pe perioada expoziţiei, in afara orelor de acces a Expozantilor in salonul expozitional.

· Expozantul are datoria sa asigure paza bunurilor proprii pe durata accesului expozantilor in salonul expozitional (pe perioada evenimentului, pe perioada amenajarii si dezafectarii standurilor).

· Expozanţii sunt obligaţi să respecte orarul de funcţionare a expoziţiei si anume:
               12 -13.09.2017     
 -  amenajarea standurilor – acces expozanti                    08.00 - 20.00

               14.09.2017
 -  acces expozanti


                          08.00 – 18.30
 -  program vizitare



          10.00 – 18.00 




15 – 16.09.2017      -  acces expozanti 



          09.30 -  18.30



 -  program vizitare 



          10.00 – 18.00

                17.09.2017               -  acces expozanti                                                             09.30 -  18.30
                                                 -  program vizitare                                                            10.00 -  16.00




 -  dezafectare standuri 

                           16.00 – 20.00

· Orice litigiu decurgând din Adeziunea-Contract inclusiv referitor la valabilitatea, interpretarea, executarea sau rezilierea acestuia, se va soluţiona pe cale amiabilă între Organizator şi Expozant. În caz contrar, soluţionarea litigiului se va face de catre Comisia de Arbitraj Comercial de pe lângă Camera de Comerţ şi Industrie  Braşov, în conformitate  cu Regulamentul acesteia şi cu aplicarea legislaţiei române in vigoare şi a prevederilor Adeziunii - Contract. Partile se obliga sa execute intocmai decizia arbitrajului.
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