Invitaţie pentru participare la MEATMANIA 8–11 noiembrie 2017 
Stimaţi colegi şi parteneri,
Camera de Comerţ şi Industrie Bulgaro - Română vă invită să participaţi la una dintre cele mai de amploare expoziţii internaţionale în Bulgaria pentru carne şi produse din carne - MEATMANIA. Evenimentul va avea loc în perioada 8 – 11 noiembrie 2017 la  Inter Expo Center - oraşul Sofia, Bulgaria
În calitate de partener exclusiv Inter Expo Center pentru Bulgaria, Camera pune la dispoziţia companiilor române ABSOLUT GRATUIT asistenţă în prezentarea lor la expoziţii. Noi vom desfăşura, din numele Dvs. toată comunicaţia cu organizatorii, vom întocmi şi vom depune documentele, vom veni în ajutor cu selecţia locaţiei şi standului, vom asigura un reprezentant de-al nostru vorbitor de limba română pentru perioada expoziţiei. Dvs. puteţi apela la reprezentantul nostru pe durata şederii Dvs. la Sofia privind eventualele probleme apărute, şi în cazul în care aveţi nevoie de altă asistenţă. În situaţia înscrierilor timpurii vă putem asista şi pentru asistenţa şi cazarea traducătorilor pe durata expoziţiei, la preţuri preferenţiale. Noi promovăm toate companiile care participă la expoziţiile organizate de Inter Expo Center prin intermediul Camerei de Comerţ şi Industrie Bulgaro - Română. Promovarea este activă în mediul de afaceri al Bulgariei şi efectuează în cadrul reţelei de parteneri realizată de Cameră.  
Companiilor membre ale Camerei le oferim o reducere suplimentară de 5% din preţul de închiriere de spaţiu.
Termenul final de înscriere - 04 septembrie 2017.
Selectarea locurilor libere pentru stand este în funcţie de gradul de ocupare la momentul depunerii cererii – cu cât mai devreme este depusă cererea de participare, cu atât mai mare este posibilitatea ca expozantul să aleagă un loc mai potrivit.
Mai multe informaţii despre expoziţie puteţi găsi mai jos. Pentru înregistrare şi întrebări, vă rugăm să vă adresaţi către:
Iskrena Velikova
Tel. 00359/-0-82507606
E-mail: ivelikova@brcci.eu
* * *
În decursul a 24 de ani MEATMANIA oferă numeroase oportunităţi de dezvoltare în afaceri. Expoziţia se bucură de amploare şi de un interes tot mai mare din partea producătorilor, distribuitorilor, comercianţilor tradiţionali şi noi din Bulgaria şi străinătate care an de an împărtăşesc experienţa progresivă, analizează tendinţele din breaslă, participă la competiţii, întâlniri de lucru, seminari şi alte evenimente de afaceri.
MEATMANIA (http://food-exhibitions.bg/en/meatmania) este o expoziţie dedicată producătorilor, importatorilor şi distribuitorilor de:
· Carne şi produse din carne
· Delicateţe
· Aditivi
· Maşini, echipamente, tehnologii şi altă tehnică de producţie, prelucrare, depozitare şi oferire ale produselor
· Tehnică frigorifică şi de aer condiţionat
· Echipamente pentru obiectele comerciale
· Echipamente specializate de laborator
· Echipamente şi maşini de ambalare, dispozitive de marcare şi etichetare
· Mijloace de transport specializate
· Pardoseli specializate
· Sisteme profesionale de curăţare, accesorii, produse, sisteme de spălare şi echipamente de igienă
· Tehnologii informatice - soluţii ce garantează calitatea produsului şi siguranţa produselor alimentare, concepţii logistice integrate şi trasabilitate inversă conform standardelor (naţionale şi internaţionale)
Evenimentul oferă oportunităţi excelente pentru schimb de idei între toţi interesaţii de prestarea serviciilor de calitate şi oferirea produselor de calitate în domeniul industriei alimentare.
Expoziţia va avea loc în mod paralel cu expoziţiile internaţionale THE WORLD OF MILK (http://food-exhibitions.bg/en/the-world-of-milk), BULPEK (http://food-exhibitions.bg/en/bulpek), SALON DE VIN (http://food-exhibitions.bg/en/salon-de-vin), INTERFOOD & DRINK (http://food-exhibitions.bg/en/interfood-and-drink) şi SIHRE
 (http://sihre.bg/en).
Condiţii financiare generale:
Taxă de participare - 90 euro
Include înregistrarea mărcii comerciale în catalogul on-line al expoziţiei, 50 de invitaţii, ecusoane pentru expozanţi, 1  buc. ecuson pentru parcare.
· 49 eur m2 - închiriere suprafaţă neamenajată, iluminare generală şi paza sălii înafara programului de lucru - pentru membrii AMB.
· 65 eur m2 - închiriere suprafaţă neamenajată, iluminare generală şi paza sălii înafara programului de lucru.
Felul standului:
· Stand normal (dimensiune minimă 9m2)
· Stand în unghi (dimensiune minimă 18 m2) +5% din preţul principal
· Stand frontal (dimensiune minimă 18 m2) +8% din preţul principal
· Stand tip Insulă (dimensiune minimă 60 m2) +10% din preţul principal
· Stand cu două etaje (dimensiune minimă 36 m2) +50% din preţul principal
· 17 eur m2 - realizare /construcţie/ stand standard 
În ofertă sunt incluse: realizarea standului, pereţii despărţitori, inscripţie standard de firmă, lampă 1 buc./3 m2, 1 masă de negocieri, 4 scaune, pardoseală, conectare la reţeaua de electricitate (220 V până la 2 kW), iluminare generală, curăţarea standului şi a suprafeţelor aferente, paza sălii înafara programului de lucru. Peste 30 m2 - ofertă individuală.
În cazul în care realizarea standului nu este efectuată de Inter Expo Center, expozantul va semna un contract aparte.
*Toate preţurile sunt fără TVA.
