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INVITAŢIE: CONFERINŢA Liderilor de Afaceri Români din Cluj
"România înaltei performanţe"
Cluj-Napoca, Grand Hotel Italia, 19 octombrie
Vă invităm să vă alăturaţi comunităţii liderilor de afaceri din România, în cadrul evenimentului de lansare a primei filiale RBL din Transilvania.  Vor fi prezenţi mulţi lideri din diferite domenii care, prin proiecte eficiente şi concrete, contribuie la schimbarea lumii din jurul lor.
Energia Liderilor de Afaceri din România (RBL) este generată de 180 de lideri de afaceri, care se implică în rezolvarea unor probleme importante ale societăţii, utilizând cunoştinţele lor ample în proiecte dar şi în acţiuni legate de politicile publice.
În cei 6 ani de activitate de la debut, Fundaţia a constituit o comunitate care oferă în mod voluntar timp şi resurse pentru atingerea obiectivului nostru principal: transformarea României într-o ţară de înaltă performanţă - o ţară mai bună pentru dezvoltarea afacerilor dar, totodată, o ţară mai bună pentru cetăţenii ei, în 3 domenii majore: (1) Cultura antreprenorială, (2) Educaţia, (3) Buna Guvernare. 
Lansarea filialei RBL la Cluj înseamnă crearea unei platforme naţionale de acţiune şi implicare socială destinată liderilor din sectorul privat, prin extinderea şi formarea unei comunităţi puternice de întreprinzători şi oameni de afaceri. De asemenea, Conferinţa va găzdui dezbateri privind modul în care descifrăm schimbările accelerate din jurul nostru şi va stabili coordonate de acţiune pentru viitor.
Ordinea de zi preliminară este anexată. Pentru înregistrare, puteţi completa aici formularul de înregistrare sau puteţi trimite un e-mail la adresa mona.gheorghe@rbls.ro.
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