
AGENDA 

Cea de-a 4- a ediţie a Congresului European al Autorităţilor Locale din Cracovia (26-27.04.2018, ICE Cracovia)

Aria tematică urbană–Administraţia Economică Locală "ROLUL ŞI SEMNIFICAŢIA ADMINISTRAŢIEI ECONOMICE LOCALE ÎN DEZVOLTAREA REGIUNILOR"
Data: 26/04/2018 (joi)
Ora: 17:00 - 20:00
Locul: Centrul de conferinţe ICE Cracovia, Sala Cracovia

17:00 - 17:15 Urările de bun venit şi deschiderea Congresului
Moderator: Sebastian Chwedeczko - Preşedintele IPH din Cracovia
Participanţi: reprezentanţi ai oraşului Cracovia - gazda Congresului

17:20 - 18:30 Grupul de discuţii "Zone de parteneriat în regiune, din perspectiva unei 	organizaţii non-guvernamentale şi a administraţiei economice locale"
Locaţia: Centrul ICE Cracovia, Sala Cracovia 

Subiect: Sarcina administraţiilor economice locale este de a sprijini dezvoltarea antreprenoriatului şi a economiei ţării şi, în special, a regiunii în care operează, precum şi de a reprezenta interesele membrilor lor - antreprenorii. Parteneriatul dintre administraţiile economice locale şi organizaţiile non-guvernamentale locale este axa de stabilire a condiţiilor pentru dezvoltarea economică a regiunilor. Europa, leagănul autonomiei, atât în dimensiunea teritorială cât şi cea economică, contribuie la conexiunea exemplelor şi a relaţiilor ambelor sisteme organizaţionale.
Moderator: Andrzej Zdebski - fost preşedinte al Camerei de Comerţ şi Industrie din Cracovia, preşedintele Krakchemia SA.
Acest grup de dezbateri va fi format din reprezentanţi ai administraţiei locale, regionale şi ai unor organizaţii independente. 

6:40 pm - 7:40 Grupul de discuţii "Administraţia economică locală ca promotor al noii economii în Europa”. Rolul administraţiei economice locale în faţa provocărilor şi ameninţărilor curente şi viitoare.

Subiect: În epoca internetului şi a tehnologiei informaţiei, noile provocări şi riscuri cu care se confruntă antreprenorii devin din ce în ce mai frecvente, nu numai în ceea ce priveşte implementarea tehnologiei corecte în producţie ci şi din necesitatea de a schimba cultura organizaţională şi de a dobândi noi calificări. 
Pentru a face faţă ideilor novatoare din economie, vor fi introduse desoperirile revoluţiei industriale 4.0, oferind, astfel, antreprenorilor flexibilitatea necesară de a se adapta la aşteptările clienţilor şi creând un avantaj faţă de concurenţă. În acest sens, administraţiile locale trebuie să realizeze o diseminare vastă a informaţiilor, în vederea conştientizării antreprenorilor cu privire la aceste schimbări. Vor avea loc şi modificări profunde ale proceselor educaţionale, ale pieţei muncii, precum şi optimizarea metodelor de formare a angajaţilor din sectorul industrial.

Moderator: Leszek Rożdżeński - vicepreşedintele Camerei de Comerţ şi Industrie din Cracovia.

Participanţii la acest grup de dezbateri vor include reprezentanţi ai administraţiei publice la nivel naţional, agenţii de stat care au responsabilitatea susţinerii dezvoltării economice şi reprezentanţi ai unor instituţii străine care activează în mediul de afaceri din Polonia.

7:40 - 20:00 Discuţii cu publicul 
Moderator: Sebastian Chwedeczko - preşedintele Camerei de Comerţ şi Industrie din Cracovia

21:00
Dineul de gală
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