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sc ASCONSULTING SRL

 J12/2980/1991, CUI RO229722

str. Horea nr. 3 Cluj-Napoca

ANEXA NR.1

LA REGULAMENTUL PRIVIND PROTECŢIA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

NOTA DE INFORMARE PRIVIND PROTECŢIA DATELOR PERSONALE
Stimată doamnă/Stimate domn candidat,

Societatea comerciala ASCONSULTING SRL este înfiinţată şi funcţionează în temeiul Legii nr. 31/1991 a societatilor comerciale, fiind o societate comerciala autonomă, cu personalitate juridică avand ca obiect principal de activitate inchirierea/subinchirierea de spatii cu destinatie de birouri si care sprijină şi apără interesele generale ale comunităţii de afaceri din Cluj-Napoca.
Asconsulting SRL are sediul în mun. Cluj-Napoca, str. Horea nr. 3, jud. Cluj, cod fiscal RO 229722, email: office@ccicj.ro, cont bancar RO 61 UGBI 0000 0420 1839 1 RON deschis la Garanti Bank Agentia Cluj., si este reprezentată legal de ing. Stefan-Florea DIMITRIU – Administrator.

Asconsulting SRL prelucrează datele cu caracter personal ale potenţilor angajaţi primite direct de la aceştia sau indirect, prin intermediul companiilor de profil şi/sau platformelor de recrutare/selecţie (după caz).

În vederea realizării atribuţiilor stabilite de lege si desfăşurării activităţii curente, inclusiv derulării activităţii contractuale, precum şi aplicării prevederilor legale privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date (legislaţia intern si dreptul comunitar), Asconsulting SRL Cluj-Napoca are obligaţia de a administra în condiţii de siguranţa şi numai pentru scopul specificat, datele personale furnizate.

Asconsulting SRL nu va prelucra datele personale decât în măsura în care acest demers este necesar îndeplinirii scopului mai jos menţionat, cu respectarea măsurilor legale de securitate şi confidenţialitate a datelor. 

Scopul colectării datelor cu caracter personal este: recrutarea şi selecţia personalului, în speţa angajarea dumneavoastră, în vederea realizării interesului legitim al societatii Asconsulting  (desfăşurarea activităţilor cu resurse umane adecvate). Prelucrarea ulterioară a datelor cu caracter personal în scopuri statistice, nu va fi considerată incompatibila cu scopul colectării dacă se efectuează cu respectarea dispoziţiilor legale aplicabile.

Datele cu caracter personal reprezintă orice informaţii referitoare la o persoană fizică identificată sau identificabilă, şi anume: numele şi prenumele, sexul, data şi locul naşterii, cetăţenia, stare civila, telefon/fax, adresa de domiciliu/reşedinţa, e-mail, profesie, loc de muncă, formare profesională – diplome-studii, situaţie familială, imagine, interesul, disponibilitatea etc. 

Pentru îndeplinirea scopului specificat mai sus sunteţi obligat (ă) să furnizaţi datele complete, actualizate şi corecte, acestea fiind necesare recrutării/selecţiei dumneavoastră în cele mai bune condiţii. Refuzul dumneavoastră determină imposibilitatea iniţierii unei relaţii contractuale de muncă în cazul în care veţi fi selectat şi acceptat pentru postul la care aţi aplicat.
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