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Str. Horea nr.3, 400174 Cluj-Napoca, Cluj, 

Anexa nr. 9

LA REGULAMENTUL PRIVIND PROTECŢIA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

 Se va pune bifa pe căsuţă

Am citit şi sunt de acord cu Termenii şi condiţiile ASTORIA SERVICII SRL 

Notă: 

· dacă nu se bifează nu se poate face contul în vederea achitării tarifelor online;

· bifa trebuie pusă şi în cazul vizitatorilor specialişti

 Se va pune bifa pe căsuţă
Sunt de acord să primesc informaţii despre serviciile, evenimentele şi manifestările expoziţionale organizate ASTORIA SERVICII SRL şi sau în incinta imobilului aflat in proprietatea ASTORIA SERVICII SRL  şi/sau partenerilor de afaceri.

Ce înseamnă aceasta? Solicitantul va fi direcţionat către documentul „Ce înseamnă aceasta?”

Ce înseamnă aceasta?
Ca urmare a consimţământului tău, reprezentanţii ASTORIA SERVICII SRL ar putea să te contacteze cu informaţii (comunicări comerciale) despre serviciile, evenimentele, manifestările organizate de ASTORIA SERVICII SRL , prin e-mail, SMS şi alte canale digitale, cum ar fi reţelele sociale. 

Pentru a adapta informaţiile comunicate în funcţie de comportamentul şi preferinţele tale şi pentru a-ţi oferi cea mai bună şi personalizată experienţă, este posibil să analizăm şi să combinăm datele tale cu caracter personal. 

Când vom analiza şi combina datele tale cu caracter personal, o vom face doar în conformitate cu prevederile legale aplicabile, care ar putea implica obţinerea unei prealabile aprobări sau confirmări şi/ sau de informaţii suplimentare din partea ta.

Aceste date pot include: 

Datele pe care doreşti să le partajezi activ cu noi, precum numele şi prenumele, adresa de e-mail, adresa de domiciliu/reşedinţa, numărul de telefon/fax, profesie, loc de muncă, adresa IP, reţelele de socializare, nr. card bancar, etc.


Asconsulting îţi oferă posibilitatea să-ţi retragi consimţământul în orice moment.

Pentru mai multe informaţii, citeşte Termenii şi condiţiile ASTORIA SERVICII SRL 

