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Către: Adunarea Generală a Asociaţiei ”CLUSTERUL AGRO-FOOD-IND NAPOCA”

Consiliul Director al Asociaţiei, CLUSTERUL AGRO-FOOD-IND NAPOCA” emite prezentul:

Convocator al Adunării Generale a Asociaţiei  CLUSTERUL AGRO-FOOD-IND NAPOCA” pentru data de 10 august, la ora 09:00, la Amfiteatrul Verde (Regina Maria a Romaniei), din cadrul Institutului pentru Stiintele Vietii al USAMV Cluj (Calea Manastur 3-5), cu următoarea:
ORDINE DE ZI:

1. Primirea de noi membri în asociație
2. Convenirea gradului de implicare al Asociației CLUSTERUL AGRO-FOOD-IND NAPOCA în întreprinderea FABRICA DE BRANZETURI TRANSILVANIA SRL și în relația cu Friesland Campina
3. Dobândirea calității de asociat a Asociației CLUSTERUL AGRO-FOOD-IND NAPOCA într-o societate nouă, alături de Agro Cosm Fan SRL și Fabrica de Branzeturi Transilvania SRL;
4. Depunerea de noi proiecte.

5. Discutarea altor subiecte de importanta generală.
În situația în care, la prima convocare Adunarea generală a asociaților nu va fi legal constituită prin prezența a jumătate plus unu din numărul membrilor, Adunarea Generală se convoacă pentru aceeași dată 10.08.2018, ora 11:00, în același loc, Amfiteatrul Verde (Regina Maria a Romaniei), din cadrul Institutului pentru Stiintele Vietii al USAMV Cluj (Calea Manastur 3-5), cu aceeași ordine de zi.

În conformitate cu prevederile art. 12.1 din Statut, la o a doua convocare, Adunarea Generală se consideră legal constituită indiferent de numărul membrilor prezenţi, cu excepția cazurilor în care se discută despre modificarea actelor constitutive.
Prezenţul convocator urmează a fi transmis membrilor în modalităţile prevăzute la art. 13 din statutul Asociaţiei, CLUSTERUL AGRO-FOOD-IND NAPOCA”

În cazul în care reprezentantul legal a unui membru al AgroTransilvania Cluster (sau persoana desemnata de aceasta să reprezinte entitatea în raport cu clusterul) nu poate participa la sedința AGA, poate împuternici o altă persoană utilizand modelul atașat prezentului convocator.
Cluj-Napoca, 06.08.2018
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