BREXIT

Scenariul No-deal

Implicații pentru companiile din state membre UE

DREPTURI DE PROPRIETATE INTELECTUALĂ ȘI INDUSTRIALĂ II
Certificatele de protecție complementară (CPC)
· Legislația europeană privind CPC nu se va mai aplica în Marea Britanie. De asemenea,  CPC-urile din UE-27 nu vor avea validitate în Marea Britanie.
· Autorizația acordată de Marea Britanie pentru introducerea pe piață a produsului nu va mai avea valoarea de primă autorizație acordată în UE-27 în sensul legislației europene. O autorizație acordată de Marea Britanie înainte de data de ieșire din UE va fi considerată o primă autorizație în sensul legislației UE.
Drepturile de autor
· Vor avea o protecție limitată proprietarii de drepturi de autor aferente retransmisiilor, gestionării colective a drepturilor asupra operelor muzicale sau a drepturilor asupra bazelor de date. 
· Majoritatea drepturilor de autor vor rămâne protejate ca și până în prezent, acestea fiind reglementate de acorduri internaționale și de principiile Acordului privind proprietatea intelectuală a Organizației Mondiale a Comerțului, prin care se stabilește același tratament ca pentru orice altă societate națională din Marea Britanie, precum și un tratament egal ca pentru toate celelalte companii din țări terțe care nu sunt membre UE. 
