BREXIT

Scenariul No-deal

Implicații pentru companiile din state membre UE

ORIGINEA MĂRFURILOR

· Acordurile comerciale ale UE cu țări terțe, inclusiv reglementările vizând regimurile preferențiale, nu se vor mai aplica Marii Britanii.
· Inputurile din Marea Britanie încorporate într-un produs final vor fi considerate "non-originare din UE" în scopul determinării originii mărfurilor pentru aplicarea unui regim comercial preferențial. Prin urmare, există următoarele consecințe principale: 
· Pentru bunuri exportate din UE:

O țară care are un Acord de Liber Schimb cu UE poate considera că bunurile europene cu inputuri britanice care beneficiau de originea preferențială a UE înainte de Brexit, nu mai îndeplinesc condițiile în momentul importului în țara terță respectivă, deoarece ulterior Brexit componentele britanice din bunurile respective nu sunt considerate "conținut UE".
Recomandare:

Exportatorii și producătorii din UE-27 care doresc să beneficieze de un tratament vamal preferențial într-o țară cu care UE are încheiat un Acord de Liber Schimb trebuie să: 

· considere toate inputurile britanice "non-originare" atunci când evaluează originea preferențială a mărfurilor lor în UE;
· să adopte măsurile adecvate pentru a putea demonstra originea preferențială a mărfurilor lor în UE, în cazul unui control ulterior, fără a lua în considerare vreun aport din Marea Britanie ca fiind "originar din UE".

· Pentru bunuri importate în UE:

Inputurile britanice încorporate în mărfuri produse în țări terțe cu
care UE a încheiat acorduri comerciale preferențiale și care au fost importate în UE ulterior Brexit vor fi "non-originare".

Recomandare:

Importatorii din UE-27 sunt sfătuiți să se asigure că exportatorul poate dovedi originea preferențială în UE a mărfurilor importate, ținând cont de consecințele Brexit.
