BREXIT
Scenariul No-deal
Implicații pentru companiile din state membre UE

SERVICII FINANCIARE II

Accesul unei entități UE27 pe piața britanică 
· "Pașaportul comunitar" nu va mai fi valabil în Marea Britanie. Cu toate acestea, continuitatea activității entităților financiare din UE27 în Marea Britanie va fi acoperită de un Regimul de Autorizare Temporară, chiar și în cazul scenariului No-deal.
· Guvernul britanic intenționează să acorde o autorizație temporară de trei ani care să permită entităților financiare din UE27 să-și continue activitatea, în timp ce își adaptează structura de grup și obține autorizațiile permanente și recunoașterea din partea autorităților de reglementare britanice.
· Pentru a putea fi acoperite de Regimul de Autorizare Temporară, entitățile financiare vor trebui să-și notifice autorităților britanice intenția de participare în acest sistem înainte de 29 martie 2019, în cazul în care nu au solicitat anterior autorizația definitivă.
· [bookmark: _GoBack]Marea Britanie poate impune cerințe suplimentare furnizorilor stabiliți într-un stat terț, și poate modifica anumite reglementări cu impact asupra sectorului financiar.
· Atât filialele, cât și sucursalele, trebuie să continue să respecte reglementările comunitare și să garanteze că respectarea normativelor din Marea Britanie nu interferează cu/nu  face dificilă exercitarea funcțiilor de supraveghere ale autorității competente din țara de origine a entității financiare.
