BREXIT

Scenariul No-deal

Implicații pentru companiile din state membre UE

CALIFICĂRI PROFESIONALE

· Cetățenii UE care dețin calificări obținute în Marea Britanie și recunoscute într-unul din statele membre UE înainte de data retragerii, vor rămâne supuși Directivei 2005/36/CE.   

· Cetățenii UE care dețin calificări obținute în Marea Britanie dar care nu le-au fost recunoscute într-un stat membru UE înainte de data retragerii, vor fi supuși condițiilor și reglementărilor de recunoaștere a titlurilor existente în conformitate cu legislația din fiecare stat membru UE. 
· Cetățenii britanici care sunt în posesia lor de calificări obținute într-un stat membru UE, începând de la de la data retragerii vor fi supuși condițiilor și reglementărilor de recunoaștere a titlurilor existente din legislația internă a fiecărui stat membru UE, și vor înceta să beneficieze de libera circulație și furnizarea de servicii.
Recomandare: 
Se recomandă cetățenilor UE cu calificări profesionale obținute în Marea Britanie înainte de data retragerii, să consulte autoritățile naționale corespunzătoare cu privire la necesitatea obținerii recunoașterii acestor calificări.

Retragerea Marii Britanii din UE nu afectează deciziile de recunoaștere a calificărilor profesionale deja efectuate în conformitate cu Directiva 2005/36/CE. 

