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I N V I T A Ț I E

la dezbaterea documentului

”Propunere de politică publică privind dezvoltarea sectorului IMM

și îmbunătățirea mediului de afaceri din România către economia digitală,

în perioada 2021 – 2027”
Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat (MMACA) are plăcerea să anunțe desfășurarea dezbaterii documentului ”Propunere de politică publică privind dezvoltarea sectorului IMM și îmbunătățirea mediului de afaceri din România către economia digitală, în perioada 2021 – 2027” realizat în cadrul proiectului ”Creșterea capacității administrative a Ministerului pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat de dezvoltare și implementare a sistemului de politici publice bazate pe dovezi”, cod SIPOCA 5, implementat în parteneriat cu Academia Română, în perioada 14.06.2017 – 13.12.2019 (30 de luni).

Proiectul are un buget de 5.424.039,86 lei compus din: Asistenţă financiară nerambursabilă din Fondul Social European = 4.555.318,19 lei (83,98%) și Contribuția Solicitantului (Beneficiar și Partener) = 868.721,67 lei (16,02%). 

Scopul proiectului îl constituie optimizarea proceselor decizionale la nivelul MMACA, prin consolidarea procesului de fundamentare a politicilor publice elaborate și implementate de Minister, în vederea eficientizării acțiunilor și inițiativelor orientate către sprijinirea dezvoltării sectorului IMM și îmbunătățirea mediului de afaceri în România.

La dezbaterea documentului susmenționat sunt invitați să participe reprezentanți ai autorităților și instituțiilor administrației publice cu atribuții în domeniul dezvoltării sectorului IMM și al îmbunătățirii mediului de afaceri din România și ai mediului de afaceri din regiunea de dezvoltare economică NORD - VEST.
Dezbaterea se va desfășura în ziua de JOI, 10 OCTOMBRIE 2019, în CLUJ-NAPOCA, sala Ambasador a hotelului GRAND HOTEL NAPOCA, str. Octavian Goga nr. 1, începând cu orele 9,00, potrivit Agendei cadru anexate prezentei (Anexa nr. 1).
Locurile în sală fiind limitate, accesul se va face în ordinea înscrierii, prin completarea și transmiterea Formularului de înscriere anexat (Anexa nr. 2), confirmat de către organizatori.
Participanților din localitățile îndepărtate li se asigură, la solicitarea scrisă transmisă pe adresele de e-mail laura.dumitrescu@tehnosolution.ro și cezar_manea@imm.gov.ro, până la data de 09 octombrie 2019 orele 12,00, confirmată de organizatori, cazarea gratuită, în Grand Hotel Napoca. 
De asemenea, pentru aceste persoane, organizatorii asigură, ulterior, și decontarea cheltuielilor de transport, în condițiile prevăzute de reglementările legale în vigoare (H.G. nr. 714/2018).
Vă rugăm să dispuneți să ni se comunice, până la data de 09.10.2019, orele 12,00, pe adresele de e-mail de mai sus, numele și prenumele persoanei desemnate de dumneavoastră să participe la această dezbatere, prin completarea Formularului de înscriere anexat.
Anexăm documentul ”Propunere de politică publică privind dezvoltarea sectorului IMM și îmbunătățirea mediului de afaceri din România către economia digitală, în perioada 2021 – 2027”
Cu deosebită considerație,
Ștefan-Radu OPREA
Ministrul pentru mediul de afaceri, 

comerț și antreprenoriat
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