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	Către

	: Directia Generala Regionala a Finantelor Publice Cluj-Napoca
Compartimentul de Comunicare, Relatii Publice si Mass Media 

	În atenţia                   
	: Domnului Radu Alin

	Ref.              
	Adresa nr. CJR-DGR 18641/06.09.2019

	De la                          
	: D.G.R.F.P. CLUJ-NAPOCA
   Activitatea de Colectare
 Serviciul Asistenta pentru Contribuabili

	Adresă
	Str. P-ta Avram Iancu nr. 19
Tel : 0264 705628,0264705616
 

	Nr. înregistrare/data
	: CJR_DEC- 6172   / 8.10.2020


Stimate domnule,
Urmare  adresei Dvs. nr.  CJR-DGR 18641/06.09.2019 , va transmitem alaturat modificarile legislative cu caracter general si specific, pe diferite tipuri de activitati , publicate in Monitorul Oficial, in luna septembrie 2020 dupa cum urmeaza:

 
1. Ordonanța de urgența a Guvernului nr. 153/2020 pentru instituirea unor măsuri fiscale de stimulare a menținerii/creșterii capitalurilor proprii precum și pentru completarea unor acte normative (MO 817 din 4 septembrie 2020)
            ► Art. I din ordonanța de urgență reglementează:
- condițiile care trebuie îndeplinite de contribuabilii plătitori de impozit pe profit, indiferent de sistemul de declarare și plată prevăzut la art. 41 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, de contribuabilii plătitori de impozit pe veniturile microîntreprinderilor, precum și de contribuabilii care intră sub incidența prevederilor Legii nr. 170/2016 privind impozitul specific unor activități, pentru a beneficia de reduceri ale impozitului pe profit anual/ impozitului pe veniturile microîntreprinderilor/impozitului specific unor activități, cotele de reduceri și modalitatea de calcul a reducerilor în funcție de tipul contribuabilului;
-  elementele care se iau în calcul la determinarea capitalului propriu ajustat,  modalitatea de calcul a acestuia, procentele de creștere a capitalului propriu ajustat al anului pentru care se datorează impozitul față de capitalul propriu ajustat înregistrat în anul 2020 și modalitatea de determinare a creșterii capitalului propriu ajustat;
            -  termenele de declarare și plată a impozitului.
            Prevederile menționate la art I din O.U.G. nr.153/2020 intră în vigoare începând cu data de 1 ianuarie 2021 și se aplică pentru perioada 2021 – 2025.
           
            ► Completează O.U.G. nr. 33/2020 privind unele măsuri fiscale și modificarea unor acte normative cu următoarele prevederi:
- modalitatea de determinare și declarare a bonificației calculată asupra impozitului pe profit datorat, odată cu definitivarea impozitului pe profit aferent anului fiscal prin declarația anuală privind impozitul pe profit. În cazul în care valoarea bonificației depășește valoarea impozitului pe profit aferent anului fiscal, suma aferentă bonificației care se ia în calcul este la nivelul valorii impozitului respectiv;
            - în cazul contribuabililor cu an fiscal modificat care aplică sistemul trimestrial de declarare și plată a impozitului pe profit, precum și în cazul celor cu an fiscal modificat care intră sub incidența prevederilor art. 41 alin.(10) din Legea nr. 227/2015, cu modificările și completările ulterioare, diferența de impozit pe profit datorat determinată la definitivarea impozitului pe profit aferent anului fiscal se consideră impozit pe profit aferent ultimului trimestru. Contribuabilii cu an fiscal modificat care au depus declarația de impozit pe profit fără aplicarea bonificațiilor prevăzute la alin.(1)-(3) din O.U.G. nr. 33/2020, pot beneficia de acestea, pentru diferența de impozit pe profit datorat determinată la definitivarea impozitului pe profit aferent anului fiscal, prin depunerea unei declarații rectificative;
            - bonificația se acordă și pentru impozitul pe profit datorat trimestrial/plata anticipată trimestrială care se stinge cu impozitul pe profit de recuperat din anii precedenți. Aceste prevederi se aplică și pentru stingerile efectuate pentru impozitul pe profit datorat trimestrial/plata anticipată trimestrială aferentă trimestrelor I și II ale anului 2020, respectiv pentru perioadele scadente prevăzute la alin.(2) din O.U.G. nr. 33/2020 în situația contribuabililor cu anul fiscal modificat. De aceste prevederi pot beneficia și contribuabilii care au depus deja declarația privind impozitul pe profit datorat trimestrial/plata anticipată trimestrială aferentă trimestrelor I și II ale anului 2020, respectiv pentru perioadele scadente prevăzute la alin.(2) din O.U.G. nr. 33/2020 în situația contribuabililor cu anul fiscal modificat, prin depunerea unei declarații rectificative.
 
            ► Începând cu data prezentei ordonanțe se suspendă extragerile lunare și ocazionale ale Loteriei bonurilor fiscale.
 
            ► Reglementează modalitatea de colaborare prin care se realizează furnizarea de informații și documente între Ministerul Finanțelor Publice/A.N.A.F și autoritățile publice, instituțiile publice și de interes public din administrația publică centrală și locală, precum și alte persoane juridice de drept privat, prin mijloace electronice, în formă dematerializată, utilizând sistemul informatic propriu al Ministerului Finanțelor Publice/A.N.A.F, denumit PatrimVen.
            Procedura de înrolare, precum și modalitățile de acces în PatrimVen se aprobă prin ordin al ministrului finanțelor publice.

 
2 . Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 157/2020 privind acordarea unui ajutor financiar sub formă de voucher pentru încurajarea și sprijinirea copiilor în practicarea sportului de performanță (MO 822 din 8 septembrie 2020)

► Aprobă acordarea unui ajutor financiar, în anul 2020, sub formă de vouchere pe suport hârtie, în vederea achiziționării de echipamente sportive pentru incurajarea și sprijinirea copiilor născuți în perioada 1 ianuarie 2005-31 decembrie 2014 și care nu au mai fost legitimați la un club sportiv, în vederea practicării sportului de performanță.

► Valoarea voucherului este în sumă de 300 lei și reprezintă venit neimpozabil, conform prevederilor art. 62 lit. a) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare.

► Reglementează condițiile ce trebuie îndeplinite de unitațile emitente si de persoanele fizice pentru a beneficia de vouchere.

3. Legea nr. 199/2020 privind facturarea electronică în domeniul achizițiilor publice (MO 825 din 9 septembrie 2020)

► Reglementează domeniul de aplicare, condițiile impuse destinatarului

facturii electronice, elementele facturii electronice precum și modalitatea de primire și prelucrare a facturilor electronice de către destinatari.

► Prevede faptul că, în ceea ce privește utilizarea facturilor electronice în

scopuri de TVA, nu aduce atingere dispozițiilor titlului VII al Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare.

4. Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 2737/2020 din 10 septembrie 2020 privind aprobarea modelului şi conţinutului actelor de control şi ale unor formulare utilizate în activitatea de inspecţie economico-financiară (MO 868 din 23 septembrie 2020)

►  Aprobă modelul şi conţinutul actelor de control şi ale unor formulare utilizate în activitatea de inspecţie economico-financiară, prevăzute în anexele nr. 1 – 15:

- Raport de inspecție economico – financiara (Anexa nr.1);

- Nota unilaterală (Anexa nr.2);

- Proces verbal (Anexa nr.3);

- Raport de urmărire a îndeplinirii măsurilor dispuse (Anexa nr.4);

- Raport de verificare documentară prealabilă (Anexa nr.5);

- Notă de constatare (Anexa nr.6);

- Raport intermediar (Anexa nr.7);

- Proces verbal de constatare şi sancţionare a contravenţiilor/Proces verbal de îndeplinire a procedurii (Anexa nr.8);

- Dispoziție obligatorie emisă în baza prevederilor art. 22 alin. (1) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 94/2011 (Anexa nr.9);

- Dispoziție obligatorie emisă în baza prevederilor art. 21 alin. (3) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 94/2011 (Anexa nr.10);

- Înștiințare contribuabil cu privire la faptele constatate în urma verificării efectuate, care ar putea întruni elementele constitutive ale unor infracţiuni (Anexa nr.11);

- Notă explicativă (Anexa nr.12);

- Invitație (Anexa nr.13);

- Declarație proprie răspundere contribuabil (Anexa nr.14);

- Adresă de solicitare de acte, documente, înscrisuri, evidenţe, situaţii, informaţii necesare derulării acţiunii de inspecţie economico-financiară (Anexa nr.15).

5. Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 2721/2020 privind prospectul de emisiune a unui titlu de stat emis în vederea despăgubirii persoanelor fizice care au constituit depozite la Casa de Economii și Consemnațiuni C.E.C. - S.A. în vederea achiziționării de autoturisme (MO nr. 877 din 25 septembrie 2020)

►  Aprobă prospectul de emisiune a unui titlu de stat seria: BRD 2020/3, emis pe numele B.R.D. Groupe Societe Generale - S.A., în valoare nominală de 23.085,44 lei, în vederea despăgubirii persoanelor fizice care au constituit depozite la Casa de Economii și Consemnațiuni C.E.C. - S.A. în vederea achiziționării de autoturisme.


6. Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 3486/2020 privind modificarea anexei la Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 1.984/2019 pentru aprobarea Procedurii privind modalitatea de ducere la îndeplinire a atribuțiilor Agenției Naționale de Administrare Fiscală în domeniul sancțiunilor internaționale (MO 881 din 28 septembrie 2020)
► Modifică Anexa la Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 1.984/2019 pentru aprobarea Procedurii privind modalitatea de ducere la îndeplinire a atribuțiilor Agenției Naționale de Administrare Fiscală în domeniul sancțiunilor internaționale.

Procedura definește activitățile desfășurate de direcțiile de specialitate din cadrul aparatului central al Agenției Naționale de Administrare Fiscală, Direcției generale de administrare a marilor contribuabili, direcțiilor generale regionale ale finanțelor publice și unităților subordonate acestora, în vederea dispunerii și aplicării măsurilor de blocare a fondurilor sau a resurselor economice care se află în proprietatea, sunt deținute sau se află sub controlul, direct sau indirect, al persoanelor fizice sau juridice identificate ca fiind persoane sau entități desemnate, inclusiv a fondurilor sau a resurselor economice derivate ori generate din bunuri deținute sau controlate de persoanele fizice ori juridice identificate ca fiind persoane sau entități desemnate, sau de revocare a măsurilor dispuse.

Cu deosebită  consideraţie,

      Director General,                                                                        p. Șef Serviciu,
       Ioan Pop                                                                                       Stelia Irimies
                         Elaborat de: Laura Stoica,inspector asistent , D.G.R.F.P. Cluj Napoca
MINISTERUL FINANŢELOR PUBLICE
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