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Agenția Națională de Administrare Fiscală
Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Cluj-Napoca
Serviciul Asistență pentru Contribuabili
Nr. CJR_DEC_927_ /09.02.2023

Către            :  Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Cluj-Napoca 
                       Compartimentul de Comunicare, Relații Publice si Mass Media         
 În atenţia	:Domnului Radu Alin, consilier superior
 Ref.		:Adresa nr. CJR_DGR-18641/06.09.2019
De la	:Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Cluj- Napoca
                       Serviciul Asistență pentru Contribuabili

Stimate domn,
	Urmare  adresei Dvs. nr.  CJR-DGR 18641/06.09.2019, vă transmitem alăturat modificările legislative cu caracter general și specific, pe diferite tipuri de activități, publicate în Monitorul Oficial, în luna ianuarie 2023:
1.Ordin al președintelui Autorității Vamale Române nr. 6602/2022 pentru aprobarea modelului şi conţinutului formularelor şi documentelor utilizate de Autoritatea Vamală Română în activitatea de supraveghere şi control în domeniul produselor accizabile (Monitorul Oficial nr. 10 din 5 Ianuarie 2023):
· reglementează că organele fiscale de control din cadrul Autorităţii Vamale Române (direcţii generale din cadrul aparatului central, direcţii regionale vamale, birouri vamale) efectuează controale şi întocmesc decizii de impunere pentru persoane fizice producătoare de alcool din fructe şi pentru persoanele juridice la care se constată diferenţe de accize în cazul mişcării produselor accizabile în regim suspensiv de accize sau în situaţia în care distrugerea sau pierderea produselor accizabile nu se admite ca neimpozabilă;
· reglementează că structura competentă din cadrul birourilor vamale care gestionează contabilitatea creanţelor fiscale rezultate din activitatea vamală are obligaţia de a calcula dobânzi şi penalităţi de întârziere, potrivit prevederilor Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările şi completările ulterioare, şi de a comunica contribuabilului decizia referitoare la obligaţiile fiscale accesorii reprezentând dobânzi şi penalităţi de întârziere, în baza căreia acestea au fost stabilite;
· reglementează că după expirarea termenului de plată, titlurile de creanţă devin titluri executorii şi se transmit, potrivit prevederilor art. 226 alin. (10) din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările şi completările ulterioare, organelor fiscale teritoriale din subordinea Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală, împreună cu dovada comunicării acestora, în vederea recuperării acestora potrivit prevederilor Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările şi completările ulterioare, cu excepţia cazului în care există o cerere de restituire/rambursare în curs de soluţionare, iar cuantumul sumei solicitate este egal cu sau mai mare decât creanţa fiscală datorată de debitor;
· aprobă modelul şi conţinutul formularelor şi documentelor utilizate de Autoritatea Vamală Română în activitatea de supraveghere şi control în domeniul produselor accizabile.

2. Ordinul ministrului finanțelor nr. 4291/2022 pentru reglementarea unor aspecte contabile (Monitorul Oficial nr. 18 din 6 Ianuarie 2023):
modifică și completează Ordinul ministrului finanțelor nr. 1802/2014 pentru aprobarea Reglementărilor contabile privind situațiile financiare anuale individuale şi situațiile financiare anuale consolidate;
reglementează că entitățile care au optat, potrivit legii, să repartizeze dividende în cursul exerciţiului financiar, evidențiază sumele corespunzătoare acestora pe seama datoriilor;
modifică și completează Reglementările contabile conforme cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 2.844/2016, cu modificările și completările ulterioare; 
modifică și completează Reglementările contabile pentru persoanele juridice fără scop patrimonial, cuprinse în anexa nr. 1 la Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 3.103/2017, cu modificările și completările ulterioare;
prevede că ordinul se aplică începând cu situațiile financiare anuale aferente exercițiului financiar al anului 2022;
reglementează că prevederile referitoare la întreruperea capitalizării costurilor îndatorării, se aplică începând cu situațiile financiare anuale aferente exercițiului financiar al anului 2022, dacă efectul modificării politicii contabile se poate stabili până la data la care respectivele situații financiare anuale sunt autorizate pentru emitere. În caz contrar, prevederile respective se aplică costurilor îndatorării suportate de entitate în legătură cu împrumuturi contractate ulterior datei de 1 ianuarie 2023.
Reglementează că entitățile care au ales un exercițiu financiar diferit de anul calendaristic aplică prevederile actului normativ începând cu primele situații financiare anuale încheiate la o dată ulterioară datei de 1 ianuarie 2023. 
3. Norma nr. 29/2022 privind modificarea și completarea Normei Autorității de Supraveghere Financiară nr. 39/2015 pentru aprobarea Reglementărilor contabile conforme cu Standardele internaționale de raportare financiară, aplicabile entităților autorizate, reglementate și supravegheate de Autoritatea de Supraveghere Financiară din Sectorul instrumentelor și investițiilor financiare, precum și Fondului de Compensarea Investitorilor (Monitorul Oficial 18 din 6 Ianuarie 2023):
· modifică și completează Norma Autorității de Supraveghere Financiară nr. 39/2015 pentru aprobarea Reglementărilor contabile conforme cu Standardele internaționale de raportare financiară, aplicabile entităților autorizate, reglementate și supravegheate de Autoritatea de Supraveghere Financiară din Sectorul instrumentelor și investițiilor financiare, precum și Fondului de Compensare a Investitorilor, cu modificările și completările ulterioare;

· Stabilește conținutul raportului privind informațiile referitoare la impozitul pe profit, în ceea ce privește toate activitățile entității autonome sau ale societății-mamă finale, inclusiv activitățile tuturor entităților afiliate, consolidate în situațiile financiare aferente exercițiului financiar în cauză, după cum urmează: 
a) numele societății-mamă finale sau al entității autonome, exercițiul financiar în cauză, moneda utilizată pentru prezentarea raportului și, după caz, o listă a tuturor filialelor consolidate în situațiile financiare ale societății-mamă finale, pentru exercițiul financiar relevant; 
b) o scurtă descriere a naturii activităților acestora; 
c) numărul de salariați în echivalent normă întreagă; 
d) veniturile, astfel cum sunt definite de IFRS, cu excepția ajustărilor de valoare și a dividendelor primite de la entități afiliate (veniturile includ tranzacțiile cu părți afiliate); 
e) cuantumul profitului sau pierderii brut(e); 
f) cuantumul impozitului pe profit acumulat în cursul exercițiului financiar în cauză, care reprezintă cheltuielile curente cu impozitele recunoscute în ceea ce privește profiturile sau pierderile impozabile din exercițiul financiar în cauză de către entități în jurisdicția fiscală relevantă; 
g) cuantumul impozitului pe profit plătit în numerar, care reprezintă cuantumul impozitului pe profit plătit în cursul exercițiului financiar în cauză de către entități în jurisdicția fiscală relevantă (impozitele plătite includ impozitele reținute la sursă plătite de alte entități în ceea ce privește plățile către entități și sucursale din cadrul unui grup); 
h) cuantumul câștigurilor acumulate la sfârșitul exercițiului financiar în cauză. 

· reglementează că în ceea ce privește sucursalele, câștigurile acumulate sunt cele ale entității care a deschis sucursala; 

· prevede că informațiile referitoare la impozitul pe profit pot fi raportate pe baza instrucțiunilor de raportare menționate în anexa nr. 3 - Norme de raportare pentru grupurile de întreprinderi multinaționale, secțiunea a II-a din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare.

4. Ordinul ministrului finanțelor nr. 4148/2022 pentru aprobarea procedurii privind activitatea de monitorizare şi control al respectării de către structurile de specialitate din cadrul Autorităţii Vamale Române a condiţiilor legale privind autorizarea antrepozitarilor autorizaţi, a destinatarilor înregistraţi, a expeditorilor înregistraţi şi a importatorilor autorizaţi (Monitorul Oficial 19 din 6 Ianuarie 2023):
· aprobă Procedura privind activitatea de monitorizare şi control al respectării de către structurile prevăzute la art. 359 alin. (1) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, a condiţiilor legale privind autorizarea antrepozitarilor autorizaţi, a destinatarilor înregistraţi, a expeditorilor înregistraţi şi a importatorilor autorizaţi;
· stabileşte etapele şi regulile efectuării de către personalul cu atribuţii de inspecţie economico-financiară din Direcţia generală de inspecţie economico-financiară din cadrul Ministerului Finanţelor a activităţii de monitorizare şi control al respectării condiţiilor legale de către structurile prevăzute la art. 359 alin. (1) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, respectiv de către direcţiile regionale vamale prevăzute la art. 1 din Ordinul ministrului finanţelor nr. 1.329/2022 privind procedura şi condiţiile în care se realizează autorizarea antrepozitelor fiscale, a destinatarilor înregistraţi, a expeditorilor înregistraţi şi a importatorilor autorizaţi.
5.Ordin al ministrului finanțelor nr. 4268/2022 privind principalele aspecte legate de întocmirea şi depunerea situaţiilor financiare anuale şi a raportărilor contabile anuale ale operatorilor economici la unităţile teritoriale ale Ministerului Finanţelor, precum şi pentru reglementarea unor aspecte contabile (Monitorul Oficial nr. 22 din 9 Ianuarie 2023):
· Reglementează că potrivit prevederilor art. 28 alin. (1) din Legea contabilităţii nr. 82/1991, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, persoanele prevăzute la art. 1 alin. (1) - (4) din aceeaşi lege au obligaţia să întocmească situaţii financiare anuale;
· Dispune că au obligația să întocmească și să depună situații financiare anuale la unităţile teritoriale ale Ministerului Finanţelor, în condițiile prevăzute în anexa nr. 1 care face parte integrantă din ordin, entităţile cărora le sunt incidente Reglementările contabile privind situaţiile financiare anuale individuale şi situaţiile financiare anuale consolidate, aprobate prin Ordinul ministrului finanţelor publice nr. 1.802/2014, cu modificările şi completările ulterioare, inclusiv cele al căror exerciţiu financiar diferă de anul calendaristic, precum și entităţile cărora le sunt incidente Reglementările contabile conforme cu Standardele Internaţionale de Raportare Financiară, aprobate prin Ordinul ministrului finanţelor publice nr. 2.844/2016, cu modificările şi completările ulterioare, inclusiv cele al căror exerciţiu financiar diferă de anul calendaristic;
· Dispune că entităţile cărora le sunt incidente Reglementările contabile conforme cu Standardele Internaţionale de Raportare Financiară, aprobate prin Ordinul ministrului finanţelor publice nr. 2.844/2016, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să întocmească şi să depună, de asemenea, raportări contabile anuale încheiate la 31 decembrie, la unităţile teritoriale ale Ministerului Finanţelor, în condițiile prevăzute în anexa nr. 3 care face parte integrantă din ordin;
· Reglementează că elementele raportate prin situaţiile financiare anuale, respectiv raportările contabile anuale întocmite de entităţile prevăzute la alin. (1), se determină pe baza prevederilor cuprinse în Reglementările contabile conforme cu Standardele Internaţionale de Raportare Financiară, aprobate prin Ordinul ministrului finanţelor publice nr. 2.844/2016, cu modificările şi completările ulterioare;
· Reglementează că începând cu exerciţiul financiar al anului 2023, societăţile ale căror valori mobiliare au fost admise la tranzacţionare în cursul exerciţiului financiar 2022 ţin contabilitatea în baza prevederilor IFRS;
· Reglementează că pentru scopuri contabile, entităţile pot opta pentru un exerciţiu financiar diferit de anul calendaristic, în condiţiile prevăzute la art. 27 din Legea contabilităţii nr. 82/1991, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Potrivit prevederilor art. 36 alin. (3) din Legea contabilităţii nr. 82/1991, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, pe perioada lichidării, persoanele juridice aflate în lichidare depun, în termen de 90 de zile de la încheierea fiecărui an calendaristic, la unităţile teritoriale ale Ministerului Finanţelor o raportare contabilă anuală, în structura prevăzută în anexa nr. 2. Sistemul de raportare contabilă anuală cuprins în anexa nr. 2 se aplică, de asemenea, subunităţilor deschise în România de societăţi rezidente în state aparţinând Spaţiului Economic European, precum şi sediilor permanente ale persoanelor juridice cu sediul în Spaţiul Economic European;
· Aprobă structura formularelor "Date informative" (cod 30) şi "Situaţia activelor imobilizate" (cod 40), prevăzute în anexa nr. 4 care face parte integrantă din prezentul ordin.
· Reglementează că persoanele juridice fără scop patrimonial întocmesc situaţii financiare anuale la 31 decembrie, având în vedere, pe lângă reglementările contabile aplicabile acestora, şi prevederile Ordinul ministrului finanţelor nr. 1.240/2021 privind unele prevederi aplicabile persoanelor care optează pentru un exerciţiu financiar diferit de anul calendaristic, precum și prevederile Legii contabilităţii nr. 82/1991, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,
· Reglementează că entităţile care intră în sfera de reglementare contabilă a Băncii Naţionale a României, respectiv a Autorităţii de Supraveghere Financiară întocmesc situaţii financiare anuale la 31 decembrie având în vedere, pe lângă reglementările aplicabile acestora, şi prevederile generale cuprinse la art. 12 alin. (2) – (6) din ordin;
· Dispune că procedura de corectare a erorilor cuprinse în situaţiile financiare anuale şi raportările contabile anuale depuse de operatorii economici şi persoanele juridice fără scop patrimonial, aprobată prin Ordinul ministrului finanţelor publice nr. 450/2016, cu modificările şi completările ulterioare, se aplică şi în cazul situaţiilor financiare anuale consolidate depuse de operatorii economici la unităţile teritoriale ale Ministerului Finanţelor, conform prevederilor Legii contabilităţii nr. 82/1991, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, iar răspunderea pentru corectarea efectuată revine administratorului societăţii-mamă;
· Abrogă Ordinul ministrului finanţelor nr. 85/2022 privind principalele aspecte legate de întocmirea şi depunerea situaţiilor financiare anuale şi a raportărilor contabile anuale ale operatorilor economici la unităţile teritoriale ale Ministerului Finanţelor, precum şi pentru reglementarea unor aspecte contabile, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 100 din 1 februarie 2022, cu excepţia art. 13 -16 din ordinul menţionat;

· Dispune că prevederile acestui ordin intră în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea I, cu excepția art.13 –16, ale căror prevederi se aplică începând cu situațiile financiare aferente exercițiului financiar al anului 2022.

6. Ordin al președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 2559/2022 privind aprobarea Procedurii de stabilire a taxei pe valoarea adăugată datorată în România, potrivit art. 294 alin. (4) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, de către Comisia Europeană sau de către o agenţie ori un organism înfiinţat în temeiul dreptului Uniunii Europene, aferentă contravalorii livrării/prestării pentru care s-a aplicat scutirea de taxă, potrivit art. 294 alin. (1) lit. k^1) din Codul fiscal, dar destinaţia bunurilor/serviciilor a fost schimbată, precum şi a modelului şi conţinutului unor formulare (Monitorul Oficial nr. 29 din 10 Ianuarie 2023):
· Aprobă "Procedura de stabilire a taxei pe valoarea adăugată datorată în România, potrivit art. 294 alin. (4) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, de către Comisia Europeană sau de către o agenţie ori un organism înfiinţat în temeiul dreptului Uniunii Europene, aferentă contravalorii livrării/prestării pentru care s-a aplicat scutirea de taxă, potrivit art. 294 alin. (1) lit. k^1) din Codul fiscal, dar destinaţia bunurilor/serviciilor a fost schimbată", prevăzută în anexa nr. 1.
· Aprobă modelul şi conţinutul următoarelor formulare:
2.1. "Referat privind stabilirea taxei pe valoarea adăugată datorată în România, potrivit art. 294 alin. (4) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, de către Comisia Europeană sau de către o agenţie ori un organism înfiinţat în temeiul dreptului Uniunii Europene, aferentă contravalorii livrării/prestării pentru care s-a aplicat scutirea de taxă, potrivit art. 294 alin. (1) lit. k^1) din Codul fiscal, dar destinaţia bunurilor/serviciilor a fost schimbată", prevăzut în anexa nr. 2;
2.2. "Decizie privind stabilirea taxei pe valoarea adăugată datorată în România, potrivit art. 294 alin. (4) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, de către Comisia Europeană sau de către o agenţie ori un organism înfiinţat în temeiul dreptului Uniunii Europene, aferentă contravalorii livrării/prestării pentru care s-a aplicat scutirea de taxă, potrivit art. 294 alin. (1) lit. k^1) din Codul fiscal, dar destinaţia bunurilor/serviciilor a fost schimbată", prevăzut în anexa nr. 3;
2.3. "Decizie de anulare a deciziei privind stabilirea taxei pe valoarea adăugată datorată în România, potrivit art. 294 alin. (4) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, de către Comisia Europeană sau de către o agenţie ori un organism înfiinţat în temeiul dreptului Uniunii Europene, aferentă contravalorii livrării/prestării pentru care s-a aplicat scutirea de taxă, potrivit art. 294 alin. (1) lit. k^1) din Codul fiscal, dar destinaţia bunurilor/serviciilor a fost schimbată", prevăzut în anexa nr. 4;
2.4. "Decizie pentru îndreptarea erorilor materiale din cuprinsul Deciziei nr. ..../.... privind stabilirea taxei pe valoarea adăugată datorată în România, potrivit art. 294 alin. (4) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, de către Comisia Europeană sau de către o agenţie ori un organism înfiinţat în temeiul dreptului Uniunii Europene, aferentă contravalorii livrării/prestării pentru care s-a aplicat scutirea de taxă, potrivit art. 294 alin. (1) lit. k^1) din Codul fiscal, dar destinaţia bunurilor/serviciilor a fost schimbată", prevăzut în anexa nr. 5.
7.Ordin al președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 2579/2022 pentru modificarea Ordinului preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală nr. 1.099/2016 privind legitimaţiile eliberate executorilor fiscali care duc la îndeplinire măsurile asigurătorii şi efectuează procedura de executare silită, în conformitate cu prevederile Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală (Monitorul Oficial 34 din 12 Ianuarie 2023):
Modifică Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală nr. 1.099/2016 privind legitimaţiile eliberate executorilor fiscali care duc la îndeplinire măsurile asigurătorii şi efectuează procedura de executare silită, în conformitate cu prevederile Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 239 din 31 martie 2016, cu modificările și completările ulterioare, în sensul că solicitarea de achiziţie de legitimaţii, respectiv referatul de necesitate însoţit de specificaţiile tehnice/caietul de sarcini, aprobat de ordonatorul de credite, se transmite de către organele de executare silită departamentului cu atribuţii în domeniul achiziţiilor publice, în vederea demarării procedurii de achiziţie, astfel:
a) Administraţiile judeţene ale finanţelor publice transmit solicitarea la direcţiile generale regionale ale finanţelor publice în a căror rază teritorială se află acestea;
b) Serviciile de executare silită din cadrul Direcţiei generale de administrare a marilor contribuabili transmit solicitarea departamentului cu atribuţii în domeniul achiziţiilor publice din cadrul acestei direcţii; 
c) Direcţia generală executări silite cazuri speciale transmite solicitarea direcţiei cu atribuţii în domeniul achiziţiilor publice din cadrul Agenţiei Naţionale de AdministrareFiscală;
d) după efectuarea achiziţiei de legitimaţii de executor fiscal şi recepţionarea acestora de departamentul de servicii interne, acesta va înştiinţa organele de executare care au solicitat achiziţia de legitimaţii, în vederea desemnării unui reprezentant pentru ridicarea acestora.
· Dispune că persoana care a pierdut sau căreia i-a fost furată legitimaţia are obligaţia de a efectua demersurile necesare publicării în presă şi de a anunţa reprezentantul desemnat cu eliberarea nominală a legitimaţiilor de executori fiscali din cadrul structurilor menţionate la alin. (1), în termen de maximum 15 zile, în vederea consemnării în evidenţa prevăzută la alin. (6) şi eliberării unei noi legitimaţii.
8. Legea nr. 34/2023 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal (Monitorul Oficial 36 din 12 Ianuarie 2023):
· Modifică și completează Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 688 din 10 septembrie 2015,
· Stabilește că reprezintă cheltuieli deductibile limitat, din punct de vedere al veniturilor din activități independente, contravaloarea abonamentelor pentru utilizarea facilităţilor sportive în vederea practicării sportului şi educaţiei fizice cu scop de întreţinere, profilactic sau terapeutic oferite de furnizori ale căror activităţi sunt încadrate la codurile CAEN 9311, 9312 sau 9313, plătite în scopul personal al contribuabilului, indiferent dacă activitatea se desfăşoară individual sau într-o formă de asociere, precum şi contravaloarea abonamentelor, oferite de acelaşi furnizor care acţionează în nume propriu sau în calitate de intermediar, ce includ atât servicii medicale, cât şi dreptul de a utiliza facilităţile sportive, în vederea practicării sportului şi educaţiei fizice cu scop de întreţinere, profilactic sau terapeutic, plătite în scopul personal al contribuabilului, indiferent dacă activitatea se desfăşoară individual sau într-o formă de asociere, în limita echivalentului în lei a 400 euro anual pentru fiecare persoană. Se aplică sumelor plătite începând cu data intrării în vigoare a prezentei legi, respectiv data de 15 ianuarie 2023;
· În cazul veniturilor din salarii și asimilate salariilor în plafonul lunar de venit neimpozabil de cel mult 33% din salariul de bază corespunzător locului de muncă ocupat și care nu se cuprinde în bazele de calcul ale contribuțiilor sociale obligatorii intră și contravaloarea abonamentelor pentru utilizarea facilităților sportive în vederea practicării sportului și educației fizice cu scop de întreținere, profilactic sau terapeutic oferite de furnizori ale căror activități sunt încadrate la codurile CAEN 9311, 9312 sau 9313, precum și contravaloarea abonamentelor, oferite de același furnizor care acționează în nume propriu sau în calitate de intermediar, ce includ atât servicii medicale, cât și dreptul de a utiliza facilitățile sportive, în vederea practicării sportului și educației fizice cu scop de întreținere, profilactic sau terapeutic, suportate de angajator pentru angajații proprii, în limita echivalentului în lei a 400 euro anual pentru fiecare persoană. Se aplică începând cu veniturile aferente lunii următoare publicării prezentei legi în Monitorul Oficial al României, Partea I, respectiv începând cu veniturile aferente lunii februarie 2023,
· La determinarea impozitului pe veniturile din salarii, contravaloarea abonamentelor pentru utilizarea facilităților sportive în vederea practicării sportului și educației fizice cu scop de întreținere, profilactic sau terapeutic oferite de furnizori ale căror activități sunt încadrate la codurile CAEN 9311, 9312 sau 9313, precum și contravaloarea abonamentelor, oferite de același furnizor care acționează în nume propriu sau în calitate de intermediar, ce includ atât servicii medicale, cât și dreptul de a utiliza facilitățile sportive, în vederea practicării sportului și educației fizice cu scop de întreținere, profilactic sau terapeutic, suportate de  angajați , în limita echivalentului în lei a 400 euro anual,  se scade din venitul brut. Se aplică începând cu veniturile aferente lunii următoare publicării prezentei legi în Monitorul Oficial al României, Partea I, respectiv începând cu veniturile aferente lunii februarie 2023.
9. Legea nr.36/2023 pentru modificarea Legii contabilităţii nr. 82/1991,  precum şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 28/1999  privind obligaţia operatorilor economici de a utiliza aparate de marcat electronice fiscale (Monitorul Oficial 36 din 12 Ianuarie 2023):
9.1. Modifică Legea contabilităţii nr. 82/1991, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 454 din 18 iunie 2008, cu modificările şi completările ulterioare, după cum urmează:
a) Persoanele prevăzute la art. 1 care utilizează sisteme informatice de prelucrare automată a datelor au obligaţia să asigure prelucrarea datelor înregistrate în contabilitate în conformitate cu reglementările contabile aplicabile, controlul şi păstrarea acestora pe suporturi tehnice timp de 5 ani calculaţi de la data de 1 iulie a anului următor celui încheierii exerciţiului financiar în care au fost întocmite.
b) Registrele de contabilitate obligatorii şi documentele justificative care stau la baza înregistrărilor în contabilitatea financiară se păstrează în arhiva persoanelor prevăzute la art. 1 timp de 5 ani calculaţi de la data de 1 iulie a anului următor celui încheierii exerciţiului financiar în care au fost întocmite, inclusiv pentru statele de salarii.
9.2. Modifică Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 28/1999 privind obligaţia operatorilor economici de a utiliza aparate de marcat electronice fiscale, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 75 din 21 ianuarie 2005, cu modificările şi completările ulterioare, se modifică după cum urmează: 
a) Memoria fiscală este un dispozitiv unic inscriptibil din modulul fiscal, care trebuie să permită obligatoriu acumulări progresive ale datelor, fără ca acestea să poată fi modificate sau şterse, precum şi conservarea în timp a acestora pe o perioadă de 5 ani,
b) Registrul special prevăzut la art. 1 alin. (8), precum şi rapoartele fiscale de închidere zilnică se arhivează şi se păstrează pe o perioadă de 5 ani, calculaţi de la data de 1 iulie a anului următor celui încheierii exerciţiului financiar în care au fost emise. Obligaţia privind arhivarea şi păstrarea raportului fiscal de închidere zilnică pe o perioadă de 5 ani nu se aplică operatorilor economici care utilizează aparate de marcat electronice fiscale care, potrivit dispoziţiilor art. 3 alin. (2^1), nu înglobează constructiv dispozitivul de imprimare.
 
10. Legea nr.39/2023 pentru completarea art. 291 alin. (3) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal  (Monitorul Oficial 40 din 13 Ianuarie 2023):
· Completează articolul 291 alineatul (3) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 688 din 10 septembrie 2015, cu modificările şi completările ulterioare, cu două noi litere, lit. p) şi q), după litera o);
· Reglementează reducerea cotei de TVA, de la cota standard de 19%, la 5% pentru:

- livrarea şi instalarea de panouri fotovoltaice, panouri solare termice, sisteme de încălzire cu emisii scăzute de înaltă eficienţă care se încadrează în valorile de referinţă pentru emisiile de PM stabilite în anexa V la Regulamentul (UE) 2015/1.189 al Comisiei din 28 aprilie 2015 de punere în aplicare a Directivei 2009/125/CE a Parlamentului European şi a Consiliului în ceea ce priveşte cerinţele de proiectare ecologică aplicabile cazanelor cu combustibil solid şi în anexa V la Regulamentul (UE) 2015/1.185 al Comisiei din 24 aprilie 2015 de punere în aplicare a Directivei 2009/125/CE a Parlamentului European şi a Consiliului în ceea ce priveşte cerinţele în materie de proiectare ecologică aplicabile aparatelor pentru încălzire locală cu combustibil solid şi cărora li s-a atribuit o etichetă energetică a Uniunii Europene pentru a demonstra întrunirea criteriului menţionat la art. 7 alin. (2) din Regulamentul (UE) 2017/1.369 al Parlamentului European şi al Consiliului din 4 iulie 2017 de stabilire a unui cadru pentru etichetarea energetică şi de abrogare a Directivei 2010/30/UE, destinate locuinţelor, inclusiv a kiturilor de instalare, a componentelor, respectiv a soluţiilor complete, după caz;
- livrarea şi instalarea de panouri fotovoltaice, panouri solare termice, sisteme de încălzire cu emisii scăzute de înaltă eficienţă care se încadrează în valorile de referinţă pentru emisiile de PM stabilite în anexa V la Regulamentul (UE) 2015/1.189 al Comisiei şi în anexa V la Regulamentul (UE) 2015/1.185 al Comisiei şi cărora li s-a atribuit o etichetă energetică a Uniunii Europene pentru a demonstra întrunirea criteriului menţionat la art. 7 alin. (2) din Regulamentul (UE) 2017/1.369 al Parlamentului European şi al Consiliului, inclusiv a kiturilor de instalare, a componentelor, respectiv a soluţiilor complete, după caz, destinate clădirilor administraţiei publice centrale sau locale, clădirilor entităţilor aflate în coordonarea/subordonarea acestora, cu excepţia societăţilor comerciale.
Dispune că, prin derogare de la prevederile art. 4 alin. (1) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, prevederile prezentei legi intră în vigoare la 3 zile de la data publicării prezentei legi în Monitorul Oficial al României.

11. Ordin al ministrului finanțelor nr. 596/2023 privind transmiterea situațiilor financiare anuale centralizate întocmite de instituțiile publice la 31 decembrie 2022 și pentru modificarea și completarea unor ordine ale ministrului finanțelor publice în domeniul contabilității instituțiilor publice (Monitorul Oficial nr. 44 din 16 Ianuarie 2023)
Ø Reglementează că situațiile financiare anuale centralizate la 31 decembrie 2022, întocmite de instituțiile publice, se transmit pe suport hârtie și în format electronic la Ministerul Finanțelor și la unitățile subordonate;
Ø Stabilește că situațiile financiare anuale centralizate la 31 decembrie 2022, întocmite de instituțiile publice se transmit în formatul electronic generat de programul informatic pus la dispoziție de Ministerul Finanțelor, la termenele stabilite de reglementările contabile în vigoare;

  Ø Reglementează că Raportările financiare lunare în trimestrul I 2023 întocmite de autorităţile publice, ministerele şi celelalte organe ale administraţiei publice centrale şi locale, precum şi de instituţiile publice autonome se depun la instituţiile ierarhic superioare ori la Ministerul Finanţelor, după caz, la termenele prevăzute la cap. III pct. 7 din Normele metodologice privind întocmirea şi depunerea situaţiilor financiare trimestriale ale instituţiilor publice, precum şi a unor raportări financiare lunare în anul 2013, aprobate prin Ordinul ministrului delegat pentru buget nr. 505/2013, precum şi la termenele prevăzute la pct. 1.6.(1) lit. C.c) din Normele metodologice privind întocmirea şi depunerea situaţiilor financiare trimestriale şi a unor raportări financiare lunare ale instituţiilor publice în anul 2019, aprobate prin Ordinul ministrului finanţelor publice nr. 1.998/2019, cu modificările şi completările ulterioare;
 Ø Modifică şi completează Normele metodologice privind întocmirea şi depunerea situaţiilor financiare ale instituţiilor publice la 31 decembrie 2018 şi pentru modificarea altor norme metodologice în domeniul contabilităţii instituţiilor publice, aprobate prin anexa nr. 1 la Ordinul ministrului finanţelor publice nr. 129/2019, cu modificările şi completările ulterioare;
 Ø Modifică şi completează Anexa nr. 2 „Corelaţii între şi în cadrul formularelor de situaţii financiare anuale“ la Ordinul ministrului finanţelor publice nr. 1.177/2018 pentru aprobarea Normelor metodologice privind întocmirea şi depunerea situaţiilor financiare ale instituţiilor publice la 31 decembrie 2017 şi pentru modificarea altor norme metodologice în domeniul contabilităţii, cu modificările şi completările ulterioare.
12. Ordin al președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 18/2023 privind modificarea și completarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 179/2022 pentru aprobarea modelului și conținutului formularelor 205 „Declarație informativă privind impozitul reținut la sursă și câștigurile/pierderile din investiții, pe beneficiari de venit” și 207 „Declarație informativă privind impozitul reținut la sursă/impozitul suportat de plătitorul de venit/veniturile scutite, pe beneficiari de venit nerezidenți” (Monitorul Oficial nr. 47 din 17 Ianuarie 2023)
Ø Modifică și completează Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 179/2022 pentru aprobarea modelului și conținutului formularelor 205 „Declarație informativă privind impozitul reținut la sursă și câștigurile/pierderile din investiții, pe beneficiari de venit” și 207 „Declarație informativă privind impozitul reținut la sursă/impozitul suportat de plătitorul de venit/veniturile scutite, pe beneficiari de venit nerezidenți”;
Ø Reglementează că Formularul 205 „Declaraţie informativă privind impozitul reţinut la sursă şi câştigurile/pierderile din investiţii, pe beneficiari de venit“ se modifică şi se înlocuieşte cu formularul prevăzut în anexa care face parte integrantă din prezentul ordin; 
Ø Modifică şi completează Instrucţiunile privind completarea formularului 205 „Declaraţie informativă privind impozitul reţinut la sursă şi câştigurile/pierderile din investiţii, pe beneficiari de venit“, cod 14.13.01.13/I.
Ø Reglementează utilizarea Formularului 205 pentru declararea, pe fiecare beneficiar de venit, a impozitului aferent veniturilor cu regim de reţinere la sursă, precum şi a câştigurilor/pierderilor din investiţii, realizate începând cu anul 2022. 
13. Ordin al ministrului culturii nr. 2515/2023 privind aprobarea Schemei de ajutor de minimis pentru sprijinirea inițiativelor culturale de accelerare a digitalizării producției și distribuției de filme, asociată Planului național de redresare și reziliență al României, pilonul IV, componenta 11 — Turism și cultură, investiția 7 (Monitorul Oficial 57 din 20 Ianuarie 2023)
Ø Aprobă Schema de ajutor de minimis pentru sprijinirea iniţiativelor culturale de accelerare a digitalizării producţiei şi distribuţiei de filme asociată Planului naţional de redresare şi rezilienţă al României, pilonul IV, componenta 11 - Turism şi cultură investiţia 7; 

Ø Instituie o schemă de ajutor de minimis pentru sprijinirea iniţiativelor culturale de accelerare a digitalizării producţiei şi distribuţiei de filme;

Ø Prevede că ajutorul de minimis acordat în baza schemei nu va depăşi pragul de 200.000 de euro/întreprindere sau întreprindere unică, după caz, cumulat pe o perioadă de 3 ani fiscali, respectiv anul curent şi 2 ani anteriori încheiaţi, raportat la cursul InforEuro din luna semnării contractului de finanţare. Celelalte ajutoare de minimis anterior acordate vor fi considerate la cursul RON/EUR, menţionat în fiecare contract în parte;

Ø Reglementează că sunt eligibile următoarele categorii de cheltuieli specifice:

 1.cheltuieli cu personalul necesar implementării activităţilor specifice (cheltuieli salariale);
 2.cheltuieli cu deplasarea, care vor respecta prevederile Hotărârii Guvernului nr. 714/2018 privind drepturile şi obligaţiile personalului autorităţilor şi instituţiilor publice pe perioada delegării şi detaşării în altă localitate, precum şi în cazul deplasării în interesul serviciului, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi pe cele ale Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare;
3. cheltuieli cu servicii, inclusiv cheltuielile aferente cursurilor de formare;
4. cheltuieli legate de achiziţia de materiale consumabile şi obiecte de inventar;
5. cheltuieli cu achiziţia de active corporale şi necorporale;
6. alte cheltuieli specifice în legătură cu proiectul, care nu au putut fi integrate la celelalte categorii de cheltuieli. La această categorie de cheltuieli pot fi incluse şi taxele de participare la cursurile de formare, cheltuieli cu publicarea comunicatelor de presă ;

Ø Reglementează că taxa pe valoarea adăugată este eligibilă numai dacă aceasta nu se poate recupera (nedeductibilă potrivit legislaţiei naţionale în domeniul fiscal şi nerecuperabilă). În cadrul bugetului, taxa pe valoarea adăugată va fi reflectată distinct, astfel:

a) în situaţia în care solicitantul nu este plătitor de TVA (nu recuperează TVA), cheltuiala cu TVA nerecuperabilă este eligibilă în cadrul proiectului;
b) în cazul în care solicitantul poate recupera TVA, aceasta este considerată cheltuială neeligibilă în cadrul proiectului;
c) în cazul în care TVA poate fi dedusă doar parţial, numai partea care nu poate fi recuperată este eligibilă.

Ø Prevede că furnizorul ajutoarelor de minimis monitorizează respectarea condiţiilor de eligibilitate pe toată durata de derulare a Schemei, iar în situaţia în care constată nerespectarea acestora, întreprinde toate demersurile necesare pentru recuperarea ajutorului acordat, inclusiv a dobânzilor aferente, calculate conform prevederilor legislaţiei în vigoare. Recuperarea ajutorului de minimis se va efectua potrivit prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 77/2014 privind procedurile naţionale în domeniul ajutorului de stat, precum şi pentru modificarea şi completarea Legii concurenţei nr. 21/1996, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 20/2015, cu modificările şi completările ulterioare, şi ale normelor metodologice privind recuperarea/stoparea ajutorului de minimis.

14. Ordinul al președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală și al ministrului justiției nr.2.509/5.672/C/2022 pentru aprobarea modelului și conținutului formularului „Cerere de înregistrare fiscală” și a instrucțiunilor de completare a formularului „Cerere de înregistrare fiscală” (Monitorul Oficial 58 din 20 Ianuarie 2023)

Ø Aprobă modelul şi conţinutul formularului „Cerere de înregistrare fiscală“, prevăzut în anexa nr. 1;
Ø Aprobă Instrucţiunile de completare a formularului „Cerere de înregistrare fiscală“, prevăzute în anexa nr.2;
Ø Cererea de înregistrare fiscală se completează și se depune de către persoanele juridice sau persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale și întreprinderile familiale supuse obligației de înmatriculare/înregistrare, după caz, în registrul comerțului.

15. Ordin al președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 59/2023 privind modificarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 587/2016 pentru aprobarea modelului și conținutului formularelor utilizate pentru declararea impozitelor și taxelor cu regim de stabilire prin autoimpunere sau reținere la sursă (Monitorul Oficial 59 din 20 Ianuarie 2023)

Ø Modifică Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală nr. 587/2016 pentru aprobarea modelului şi conţinutului formularelor utilizate pentru declararea impozitelor şi taxelor cu regim de stabilire prin autoimpunere sau reţinere la sursă, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 94 din 8 februarie 2016, cu modificările şi completările ulterioare;
Ø Modifică anexa nr. 4 „Instrucţiuni de completare a formularului 100 «Declaraţie privind obligaţiile de plată la bugetul de stat», cod 14.13.01.99/bs, capitolul II „Completarea declaraţiei“ secţiunea B „Date privind creanţa fiscală“, punctul 3.2, subpunctul 3.2.12, după cum urmează:
· la poziţia 87 din Nomenclatorul obligaţiilor de plată la bugetul de stat se declară contribuţia datorată de către producătorii de energie electrică, entităţile agregate de producere a energiei electrice, traderii, furnizorii care desfăşoară activitatea de trading şi agregatorii care tranzacţionează, începând cu 1 septembrie 2022, cantităţi de energie electrică şi/sau gaze naturale pe piaţa angro, precum şi de partenerii din contractele financiare de asigurare a riscurilor (contracte de hedging) ai producătorilor de energie electrică, în conformitate cu dispoziţiile art. 15 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 27/2022 privind măsurile aplicabile clienţilor finali din piaţa de energie electrică şi gaze naturale în perioada 1 aprilie 2022-31 martie 2023, precum şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative din domeniul energiei, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 206/2022, cu modificările şi completările ulterioare;
·  la poziţia 87 din Nomenclatorul obligaţiilor de plată la bugetul de stat se declară şi contribuţia la Fondul de Tranziţie Energetică reţinută la sursă din veniturile obţinute de entităţi rezidente/nerezidente aferente produselor de acoperire a riscurilor de piaţă pe termen lung, în conformitate cu art. 23 din Legea energiei electrice şi a gazelor naturale nr. 123/2012, cu modificările şi completările ulterioare, potrivit anexei nr. 6.2 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 27/2022, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 206/2022, cu modificările şi completările ulterioare. Capacităţilor de producţie puse în funcţiune după data de 1 aprilie 2022, precum şi companiilor care furnizează servicii publice de termie care produc energie electrică prin cogenerare nu le sunt aplicabile prevederile art. 15 alin. (1) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 27/2022, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 206/2022, cu modificările şi completările ulterioare;
· la anexa nr.5 „Instrucţiuni de completare a formularului 710 «Declaraţie rectificativă», cod 14.13.01.00/r“, capitolul I „Depunerea declaraţiei“, textul de la al șaselea paragraf se modifică astfel: Rubrica «Declaraţie depusă potrivit art. 9 din anexa nr. 6 la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 27/2022» se bifează în situaţia în care producătorii de energie electrică/entităţile agregate depun declaraţia la 15 zile de la publicarea de către OPCOM a preţurilor finale aferente pieţei de echilibrare pentru luna de decontare, potrivit art. 9 din anexa nr. 6 la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 27/2022 privind măsurile aplicabile clienţilor finali din piaţa de energie electrică şi gaze naturale în perioada 1 aprilie 2022 - 31 martie 2023.
16. Ordin al ministrului investițiilor al ministrului investițiilor și proiectelor europene, al ministrului muncii și solidarității sociale, al ministrului finanțelor, al directorului general al Direcției Generale pentru Evidența Persoanelor,al președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală și al directorului Serviciului și al directorului Serviciului de Telecomunicații Speciale nr.129/525/777/3.496.091/253/91/2023, privind termenele, formatul datelor și al declarației pe propria răspundere, condițiile tehnice și algoritmii de aplicare a criteriilor pe baza cărora se stabilește eligibilitatea beneficiarilor, precum și modalitatea de interogare, agregare și validare a datelor, conform art. 25 alin. (24) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 166/2022 privind unele măsuri pentru acordarea unui sprijin categoriilor de persoane vulnerabile pentru compensarea prețului la energie, suportat parțial din fonduri externe nerambursabile (Monitorul Oficial 60 din 20 Ianuarie 2023)
Ø Stabilește termenele, formatul datelor şi al declaraţiei pe propria răspundere, condiţiile tehnice şi algoritmii de aplicare a criteriilor pe baza cărora se stabileşte eligibilitatea beneficiarilor, precum şi modalitatea de interogare, agregare şi validare a datelor, conform art. 25 alin. (24) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 166/2022 privind unele măsuri pentru acordarea unui sprijin categoriilor de persoane vulnerabile pentru compensarea preţului la energie, suportat parţial din fonduri externe nerambursabile, cu modificările şi completările ulterioare;
Ø Reglementează că în scopul implementării aplicaţiei informatice prevăzute la art. 25 alin. (1) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 166/2022, Ministerul Muncii şi Solidarităţii Sociale, prin Casa Naţională de Pensii Publice şi Agenţia Naţională pentru Plăţi şi Inspecţie Socială, furnizează, în sistem centralizat, seturi de date cu caracter personal pentru tranşa I, respectiv pentru tranşa a II-a ale sprijinului temporar aferent anului 2023 acordat categoriilor de persoane vulnerabile pentru a compensa preţul la energie, indiferent de natura acesteia, denumit în continuare sprijin, în vederea verificării eligibilităţii beneficiarilor;
Ø Stabilește componența proceselor informatice în Etapa I de stabilire a beneficiarilor sprijinului de compensare a preţului la energie;
Ø Prevede că Etapa a II-a de stabilire a beneficiarilor sprijinului de compensare a preţului la energie presupune efectuarea de procese informatice în aplicaţia informatică menţionată la art. 1 alin. (1) în baza datelor şi informaţiilor centralizate în urma colectării şi prelucrării declaraţiilor pe propria răspundere şi a anchetelor sociale de către reprezentanţii Companiei Naţionale „Poşta Romană“ - S.A.;
Ø Reglementează că Ministerul Finanţelor şi Agenţia Naţională de Administrare Fiscală pun la dispoziţia Serviciului de Telecomunicaţii Speciale, în vederea verificării eligibilităţii beneficiarilor, datele privind veniturile pentru CNP potenţiali beneficiari şi coabitanţii acestora.
17. Ordin al ministrului finanțelor nr. 626/2023 privind indicele preţurilor de consum utilizat pentru actualizarea plăţilor anticipate în contul impozitului pe profit anual (Monitorul Oficial nr. 62 din 25 Ianuarie 2023)
Ø Reglementează că pentru anul fiscal 2023, indicele preţurilor de consum utilizat pentru actualizarea plăţilor anticipate în contul impozitului pe profit anual este 109,6%.
18. Ordin al ministrului finanțelor nr. 744/2023 pentru modificarea anexei nr. 8 la Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 2.737/2020 privind aprobarea modelului și conținutului actelor de control și ale unor formulare utilizate în activitatea de inspecție economico-financiară (Monitorul Oficial nr. 70 din 27 Ianuarie 2023)
Ø Modifică și înlocuiește Anexa nr. 8 la Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 2.737/2020 privind aprobarea modelului și conținutului actelor de control și ale unor formulare utilizate în activitatea de inspecție economico-financiară cu anexa care face parte integrantă din prezentul ordin.

19.  Hotărârea Guvernului nr. 60/2023 pentru completarea Hotărârii Guvernului nr. 1.174/2014 privind instituirea unei scheme de ajutor de stat pentru reducerea accizei la motorina utilizată în agricultură (Monitorul Oficial 73 din 27 Ianuarie 2023)
Ø Completează Hotărârea Guvernului nr. 1.174/2014 privind instituirea unei scheme de ajutor de stat pentru reducerea accizei la motorina utilizată în agricultură, după cum urmează:
      1. La articolul 2, după alineatul (22) se introduce un nou alineat, alin. (23), cu următorul cuprins: 
Ø   pentru anul 2023, rata accizei reduse pentru motorina utilizată la efectuarea lucrărilor mecanizate în agricultură în sectoarele vegetal, zootehnic și îmbunătățiri funciare este de 103,9059 lei/1.000 litri și reprezintă conversia din euro în lei a ratei minime de impozitare de 21 euro/1.000 litri calculată la rata de schimb a monedei euro din data de 3 octombrie 2022;
      2. La articolul 2, după alineatul (34) se introduce un nou alineat, alin. (35), cu următorul cuprins:
Ø pentru anul 2023, diferența dintre nivelul de 1.632,81 lei/1.000 litri al accizei, stabilit conform art. IV alin. (4) din Ordonanța Guvernului nr. 16/2022 pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, abrogarea unor acte normative și alte măsuri financiar-fiscale, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 370/2022, și rata accizei reduse prevăzute la alin. (23) este în cuantum unitar de 1,529 lei/litru și se acordă ca ajutor de stat sub formă de rambursare.

20.Ordonanța Guvernului nr. 16/2023pentru modificarea și completarea Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală (Monitorul Oficial nr. 86 din 31 Ianuarie 2023)

· reglementează că Agenţia Naţională de Administrare Fiscală poate efectua verificări şi controale în vederea respectării de către instituţiile financiare raportoare a procedurilor de raportare şi de diligenţă fiscală prevăzute în anexele nr. 1 şi 2 şi a procedurilor de conformare prevăzute în anexa nr. 1 la Acordul FATCA, precum şi pentru a monitoriza instituţiile financiare raportoare în cazul în care sunt raportate conturi nedocumentate (art. 62 alin.(5));
· reglementează că instituțiile financiare raportoare, care intră sub incidența art. 62, art. 291 alin. (4) și a acordului FATCA, furnizează în termen de 45 de zile de la cererea ANAF, în cadrul termenului de păstrare, prevăzut la alin. (11), informaţiile şi documentele prevăzute la art. 62 alin.(12) din Codul de procedură fiscală (art.62 alin.(12));
· Modifică art. 282 ”Procedura amiabilă”, astfel:
- la art. 282 alin. (1) a fost stabilit cadrul legal prin care un contribuabil, în baza unei convenții sau a unui acord de evitare a dublei impuneri poate face o cerere de inițiere a unei proceduri amiabile către autoritățile competente din oricare dintre statele semnatare ale unei convenții sau a unui acord, dacă convenția sau acordul respectiv prevedede această posibilitate;
- la art.282 alin.(2) se prevede că în cazul în care prevederile convenţiei sau acordului de evitare a dublei impuneri încheiat de România cu un alt stat nu stabilesc posibilitatea de adresare către autoritatea competentă a oricăruia dintre statele contractante, contribuabilul rezident în România poate solicita A.N.A.F. iniţierea procedurii amiabile atunci când consideră că măsurile luate de unul sau de ambele state contractante au ca rezultat o impozitare a acestuia care nu este conformă cu prevederile convenţiei sau acordului respectiv;
-la art. 282 alin.(3) se prevede că în cazul în care prevederile convenţiei sau acordului de evitare a dublei impuneri încheiat de România cu un alt stat nu stabilesc posibilitatea de adresare către autoritatea competentă a oricăruia dintre statele contractante şi A.N.A.F. consideră că obiecţia contribuabilului nu poate fi admisă sau este nejustificată, A.N.A.F. notifică autoritatea competentă a statului cu care România are încheiată o convenţie sau un acord de evitare a dublei impuneri asupra acestui fapt sau implementează un proces de consultare bilaterală care permite autorităţii competente a celuilalt stat să îşi prezinte opiniile cu privire la obiectul procedurii amiabile;
-reglementează la art. 282 alin.(5) că în România, autoritatea competentă în realizarea procedurii amiabile este A.N.A.F.;
-reglementează că alin. (1) și (3) al art. 282 se aplică cererilor introduse începând cu data de la care sunt aplicabile prevederile Convenției multilaterale pentru implementarea în cadrul tratatelor fiscale a măsurilor legate de prevenire a erodării bazei impozabile și a transferului profiturilor, deschisă spre semnare și semnată de România la Paris la 7 iunie 2017, ratificată prin Legea nr. 5/2022 sau ulterior acelei date pentru convențiile sau acordurile de evitare a dublei impuneri încheiate de România cu alte state care prevăd posibilitatea ca un contribuabil să își poată prezenta cazul autorității competente a oricăruia dintre statele contractante;
· la articolul 286, după litera y) au fost introdusedouă noi litere,respectiv lit. z) și aa), fiind definiți termenii controlul comun și încălcarea securității datelor, astfel:
-controlul comun înseamnă o anchetă administrativă desfășurată de autoritatea competentă din România în comun cu una sau mai multe autorități competente din celelalte state membre și care are legătură cu una sau mai multe persoane care sunt de interes comun sau complementar pentru autoritatea competentă din România sau pentru autoritățile competente din statele membre respective;
-încălcarea securității datelor înseamnă o încălcare a securității care conduce la distrugerea, pierderea sau modificarea informațiilor la orice incident de acces, divulgare sau utilizare inadecvată, necorespunzătoare sau neautorizată a acestora, inclusiv, dar fără a se limita la date cu caracter personal transmise, stocate sau prelucrate în alt mod, ca urmare a unor acte ilegale, neglijențe sau accidente săvârșite cu intenție. O încălcare a securității datelor poate viza confidențialitatea, disponibilitatea și integritatea datelor;
· a fost introdus un nou articol, articolul art. 2881 ”Relevanța previzibilă”;
· Modifică art. 290 alin.(1), astfel: autoritatea solicitată furnizează informaţiile prevăzute la art. 288 în cel mai scurt timp posibil, dar nu mai mult de trei luni de la data primirii cererii. În cazul în care autoritatea solicitată nu este în măsură să răspundă cererii în termenul stabilit, aceasta notifică autorităţii solicitante fără întârziere şi, în orice caz, dar nu mai mult de trei luni de la primirea cererii, motivele nerespectării termenului şi data la care consideră că va fi în măsură să ofere un răspuns. Acest termen nu poate depăşi şase luni de la data primirii cererii. În cazul în care autoritatea solicitată deţine deja informaţiile cerute, transmiterea acestora se face în termen de două luni de la data primirii cererii.
· abrogă alin. (5) la art. 290;
· modifică art. 291 prin introducerea unei noi categorii de venituri și anume, redevențele, ce fac obiectul schimbului de informații;
· la art. 291, după alin. (1) au fost introduse două noi alineate, respectiv alin. (11) și (12)  care prevăd că:
-pentru perioadele impozabile care încep la 1 ianuarie 2024 sau ulterior datei respective, autoritatea competentă din România include în informațiile comunicate, conform alin. (1), numărul de identificare fiscală (NIF) al rezidenților emis de statul membru de rezidență;
- autoritatea competentă din România informează anual Comisia Europeană cu privire la cel puțin două categorii de venituri și de capital prevăzute la alin. (1) al art. 291, prin care comunică informații referitoare la rezidenții unui alt stat membru;
· Art. 291 alin.(2) se modifică în sensul că, înainte de 1 ianuarie 2024, autoritatea competentă din România informează Comisia Europeană cu privire la cel puțin patru categorii prevăzute la art. 291 alin. (1), în legătură cu care comunică, prin schimb automat, autorității competente a oricărui alt stat membru informații referitoare la rezidenții respectivului alt stat membru, iar informațiile vor viza perioadele impozabile care încep la 1 ianuarie 2025 sau ulterior datei respective;
· art. 2911alin. (7) lit. a) se modifică în sensul că schimbul de informații se desfășoară, în ceea ce privește informațiile comunicate conform art.2911alin. (1), fără întârziere, după emiterea, modificarea sau reînnoirea deciziei fiscale anticipate cu aplicare transfrontalieră sau a acordului prealabil privind prețul de transfer și în termen de trei luni de la sfârșitul semestrului anului calendaristic în care s-a emis, s-a modificat sau s-a reînnoit decizia fiscală anticipată cu aplicare transfrontalieră sau acordul prealabil privind prețul de transfer;
· la art. 2911alin. (8) lit. b) au fost introduse prevederi potrivit cărora autoritatea competentă din România comunică și orice informații care ar putea ajuta autoritatea competentă din alt stat membru să evalueze un posibil risc fiscal, fără a conduce la divulgarea unui secret comercial, industrial sau profesional sau a unui procedeu comercial ori a unor informaţii a căror divulgare ar fi contrară politicii publice;
· reglementează că autoritatea competentă din România pune la dispoziția Comisiei Europene statistici anuale cu privire la volumul schimburilor automate prevăzute la art. 291 alin. (1) și (4) și la art. 2913 și 2915, precum și informații relevante cu privire la costurile și beneficiile administrative și de altă natură legate de schimbul care a avut loc și de orice potențiale modificări, atât pentru administrația fiscală din România, cât și pentru terț (art.2912);
· se introduce articolul 2915”Domeniul de aplicare și condițiile schimbului automat obligatoriu de informații raportate de Operatorii de platforme”care introduce obligația în sarcina operatorilor de platforme de a raporta informații cu privire la veniturile obținute de vânzătorii raportabili prin furnizarea de activități relevante prin intermediul platformelor și de a se înregistra la autoritatea competentă din România sau din oricare alt stat membru în vederea respectării procedurilor de diligență fiscală și de raportare;
De asemenea, art.2915reglementează că în temeiul procedurilor de diligenţă fiscală şi de raportare prevăzute în secţiunile II şi III din anexa nr. 5, autoritatea competentă din România comunică, prin intermediul schimbului automat şi în termenul prevăzut la alin. (5), autorităţii competente a statului membru de rezidenţă al Vânzătorului raportabil, determinat în temeiul subsecţiunii D din secţiunea II a anexei nr. 5, iar în cazul în care Vânzătorul raportabil prestează servicii de închiriere de bunuri imobile, autorităţii competente a statului membru în care sunt situate bunurile imobile informaţiile prevăzute la alin.(2) și (3) referitoare la fiecare Vânzător raportabil;
· a fost introdus art. 2951, care reglementează controale comune realizate de autoritățile fiscale ale statelor membre;
· la articolul 299 au fost introduse alin.(21) și alin. (22) care instituie posibilitatea ca autoritatea fiscală din România sau autoritatea competentă din alt stat membru să poată stabili o listă cu alte scopuri pentru care pot fi utilizate informațiile comunicate prin intermediul schimbului de informații;
· la art. 304 a fost introdus un nou alineat, alineatul (5) care reglementează că autoritatea competentă din România are acces la interfaţa centrală securizată dezvoltată de Comisia Europeană în temeiul art. 21 alin. (7) din Directiva 2011/16/UE;
· la art. 306 a fost introdus un nou alineat, alineatul (31) care prevede că autoritatea competentă din România transmite datele statistice prevăzute în lista elaborată de Comisia Europeană potrivit art. 23 alin. (4) din Directiva 2011/16/UE;
· modifică art.308 ”Protecția datelor”;
· la art. 336 au fost introduse sancțiuni și s-a stabilit cuantumul acestora. Principalele sancțiuni vizează:
- neraportarea, raportarea cu întârziere, raportarea incorectă ori incompletă de către operatorii de platforme online;
- nerespectarea de către operatorii de platformă a procedurilor de diligență fiscală și de raportare;
- nerespectarea obligației de înregistrare a operatorilor de platformă, care au obligația înregistrării ;
- raportarea de către instituțiile financiare raportoare a altor conturi decât cele care fac obiectul raportării;
· articolul 336 alin. (2) lit. k4) se abrogă;
· a fost introdusă anexa nr. 5 ”Procedura de diligență fiscală, procedură de raportare și alte norme pentru Operatorii de platforme”;
· reglementează că cererile de inițiere a procedurii amiabile depuse până la data intrării în vigoare a O.G. Nr.16/2023 se soluționează în conformitate cu prevederile în vigoare la data depunerii cererii pentru inițierea procedurii amiabile;
· prevede că ordinele președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală prevăzute la art. 2915alin. (8), (9) și (11) și în cadrul secțiunii IV din anexa nr. 5 la Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu modificările și completările aduse prin prezenta ordonanță, se aprobă în termen de 90 de zile de la data intrării în vigoare a O.G. nr.16/2023;
· reglementează că ordinul ministrului finanțelor prevăzut la pct. 3 lit. b) din subsecțiunea C a secțiunii II din anexa nr. 5 la Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu modificările și completările aduse prin prezenta ordonanță, se aprobă în termen de 60 de zile de la data intrării în vigoare a a O.G. nr.16/2023;
· reglementează ca în termen de 90 de zile de la intrarea în vigoare a O.G. nr.16/2023, operatorii de platformă care au obligația de raportare în sensul pct. 4 lit. b) din subsecțiunea A a secțiunii I din anexa nr. 5 la Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu modificările și completările aduse prin prezenta ordonanță, trebuie să se înregistreze potrivit art. 2915alin. (10);
· stabilește că prevederile art. I pct. 26—29 și 31 intră în vigoare în termen de 30 de zile de la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea I, a O.G. nr.16/2023;
Cu stimă,
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