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Societatea noastră lucrează în sectorul mecanicii începând din anul 2000 si am ajuns in cei peste 22 ani de activitate sa ne bazam pe o solida experiența tehnica, am gasit mereu un echilibru intre calitate si eficienta aplicata la toate serviciile pe care le oferim.

Suntem o firma privata compusa din 15  salariați cu calificări de strungar, frezor, găuritor si operator mașini cu comanda numerica (C.N.C.) si o persoană care se ocupa de controlul tehnic. Spațiul de lucru unde sunt instalate mașinile de prelucrare este de aproximativ 1.200 m.p.

Experiența acumulata si profesionalismul personalului de care dispunem alături de calitatea dotării tehnice ne încurajează sa căutam proiecte noi si complexe.

Capacitatea de producție depinde de dimensiunile si de complexitatea pieselor de executat pe baza desenelor tehnice pentru industriile: farmaceutica, alimentara, chimica, mecanica. 

Servim industriile romanești si străine cu repere mecanice prelucrate de peste un deceniu si in acest timp ne-am consolidat poziția pe piață. Beneficiarii pieselor prelucrate de către compania noastră sunt destinate exportului cu precădere in Italia, Spania, Germania, Austria, Suedia, Franta.

Putem executa repere mecanice unicate dar si serii mici si medii cu materialul nostru sau al clientului prin procedee de strunjire, frezare, rectificare, găurire si filetare din metale feroase si neferoase.

Așa cum am specificat in logo-ul societății noastre, suntem o societate de producție pentru serie mica, medie si chiar unicate de piese din metal care încearcă sa găsească soluții pentru fiecare client, fie ca este vorba de complexitate, fie ca este vorba de raport calitate-preț.
In tot acest timp, din anul 2000 am încercat si încercam in continuare sa dezvoltam gama de servicii pentru partenerii noștri fiind activi în domeniile mecanicii si metalurgiei.

Realizam o gama larga de operații tehnologice:
· strunjire
· frezare
· rectificare
· gaurire
· filetare

Dispunem de un departament de control cu aparatura si toate instrumentele de măsura adecvate.
Putem realiza prin colaborare debitare cu laser până la 20 mm si debitare cu plasmă, cu apa si cu oxiacetilena.

Avem in dotare următoarele echipamente: 
· 14 Strunguri diametru maxim 800 x 1500 mm;
· 2 Mașini de rectificat diametru maxim 300 x 1000 mm;
· 10 Freze universale 1200 x 400 mm;
· 1 Masina de alezat orizontala 1000 x 1000 x 500 mm;
· 5 Strunguri C.N.C. diametru maxim 300mm;
· 2 Centre C.N.C. 1000 x 600 x 600 mm;
· 2 Aparate de sudura: unul TIG si unul MIG;
· 4 Fierăstraie diametru maxim 500 mm.

Pentru informatii suplimentare va rugam sa vizitati siteul firmei www.metalproduction.ro
 si sa il contactati pe Dl. Administrator Lazzerin Elio.
     
Tel. 0040 745 949 154
Tel. 0040 248 506 113 

Adresa: 
Str. Daniel Sterescu nr. 121
Mun. Curtea de Arges
Jud. Arges
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