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INVITAȚIE

Modul curs nou: Dezvăluie Potențialul Pieței de Transfer Afaceri: Training Practic de Brokeraj

Ești gata să explorezi o piață cu potențial de creștere semnificativ și să devii un intermediar cheie în tranzacții de succes? 

Camera de Comerț a României, în colaborare cu TradeX - Transfer Afaceri și International Business Brokers Association, te invită să participi la un curs intensiv și practic de Brokeraj în Afaceri, conceput pentru a-ți oferi toate instrumentele și cunoștințele necesare pentru a excela în acest domeniu dinamic.

Ce vor învăța cursanții
· Fundamentele Brokerajului în Afaceri: înțelegerea rolului brokerului, a eticii profesionale și a cadrului legal relevant;
· Identificarea Oportunităților de Tranzacționare: strategii eficiente pentru identificarea afacerilor de vânzare și a potențialilor cumpărători;
· Evaluarea Afacerilor: metode practice de evaluare financiară și operațională pentru a stabili prețul corect al unei afaceri;
· Pregătirea și Prezentarea Ofertelor: crearea de materiale de marketing convingătoare și prezentarea eficientă a oportunităților către potențialii cumpărători;
· Negocierea și Structurarea Tranzacțiilor: tehnici avansate de negociere și înțelegerea elementelor cheie ale structurii unei tranzacții;
· Procesul de Due Diligence: ghid pas cu pas prin procesul de verificare amănunțită a afacerii;
· Aspecte Juridice și Contractuale: înțelegerea documentelor legale implicate în tranzacții;
· Marketing și Networking în Brokerajul de Afaceri: construirea unei rețele profesionale solide și strategii de marketing eficiente pentru a atrage clienți;
· Utilizarea Instrumentelor Digitale: exploatarea platformelor online și a tehnologiilor pentru a facilita procesul de brokeraj;
· Studii de Caz Reale: analiza unor tranzacții de succes și a provocărilor întâmpinate în practică.

Avantajele participării la training-ul practic de brokeraj

· Învață de la Experți: beneficiază de cunoștințele și experiența practică a profesioniștilor de top din TradeX - Transfer Afaceri și International Business Brokers Association;
· Dobândește Competențe Valoroase: dezvoltă abilitățile esențiale pentru a identifica, evalua, negocia și finaliza tranzacții de transfer de afaceri cu succes;
· Extinde-ți Rețeaua Profesională: interacționează cu alți profesioniști din domeniu și construiește conexiuni valoroase;
· Obține un Certificat Recunoscut: validează-ți competențele o Diploma de participare emis de organizatori;
· Explorează o Cariera cu Potențial Ridicat: intră într-un domeniu dinamic cu oportunități semnificative de dezvoltare profesională și financiară;
· Materiale Didactice Complete: primește resurse valoroase pentru a-ți susține procesul de învățare și activitatea viitoare.

Cui se Adresează Cursul

· Antreprenorilor care doresc să înțeleagă procesul de vânzare-cumpărare a unei afaceri;
· Managerilor și directorilor care doresc să își extindă competențele în domeniul fuziunilor și achizițiilor;
· Consultanților de afaceri care doresc să ofere servicii de brokeraj;
· Investitorilor interesați de identificarea și achiziționarea de afaceri;
· Persoanelor care doresc să își construiască o nouă carieră în domeniul brokerajului de afaceri.

Detalii Practice

Organizatori: Camera de Comerț a României, TradeX - Transfer Afaceri, International Business Brokers Association
Mod de desfășurare: online pe platforma Zoom
Durată: 4 zile, 7 ore pe zi
Date: 14 – 17 octombrie 2025
Tarif participare: Preț Standard: 1.850 RON + TVA; 
Înscriere: Înscrie-te acum prin completarea formularului de participare online la adresa:  https://ccir.ro/formular/brokeraj_afaceri_14-17_octombrie_2025/  sau contactează-ne prin e-mail, la adresa luiza.chiriac@ccir.ro sau la numărul de telefon 0722 585 096.
Facturare: Facturarea se va efectua de către Camera de Comerț a României pe baza datelor furnizate la înscriere.

Organizatori:

Camera de Comerț și Industrie a României (CCIR) este o organizație neguvernamentală, autonomă și de utilitate publică, cu o tradiție îndelungată în reprezentarea, susținerea și promovarea intereselor comunității de afaceri din România la nivel național și internațional. CCIR acționează ca un partener strategic al statului în elaborarea politicilor economice, oferă o gamă variată de servicii pentru membrii săi, inclusiv consultanță, informare, formare profesională, organizare de evenimente și misiuni economice, facilitând astfel dezvoltarea mediului de afaceri românesc și creșterea competitivității acestuia.


TradeX - Transfer Afaceri este o companie specializată în servicii de intermediere și consultanță pentru vânzarea, cumpărarea și evaluarea afacerilor în România. Cu o experiență semnificativă pe piața transferurilor de afaceri, TradeX oferă suport profesionist antreprenorilor și investitorilor, facilitând tranzacții eficiente și sigure prin expertiza sa în identificarea oportunităților, due diligence, negociere și structurare a acordurilor, având ca scop optimizarea valorii tranzacțiilor și atingerea obiectivelor clienților săi.

Asociația Internațională a Brokerilor de Afaceri (IBBA) este cea mai mare asociație internațională non-profit dedicată în mod specific profesioniștilor implicați în brokerajul de afaceri și fuziuni și achiziții. Înființată în 1984, IBBA oferă membrilor săi o gamă largă de resurse și oportunități pentru a-și îmbunătăți abilitățile, a interacționa cu colegii și a-și ridica nivelul profesional. Deși majoritatea membrilor săi sunt din Statele Unite și Canada, IBBA are o prezență globală.

Nu ratați oportunitatea de a vă alătura profesioniștilor din domeniul brokerajului de afaceri! Locurile sunt limitate!

Contact și detalii: 
Cristina Ionescu, Director, Direcția Strategii, Politici și Programe, 
telefon: 021 319 01 00, e-mail: cristina.ionescu@ccir.ro.
Luiza Chiriac, Șef Birou, Direcția Strategii, Politici și Programe, 
telefon: 0722 585 096, e-mail: luiza.chiriac@ccir.ro
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